NAnMS

AM SYSTEM
2025—0203

FDH, FDK FDD

FDHFDKFDD 1

O

O PP P9
IR

5 ORE) BI2~MREEM, ERAALASRZEEEEIR.
KRS - KiRaD

R HRZBNRHERBASELBERD. FREIATHNRE
S



T (AMS) SRR, RNEFE, BSRE kb, &
ER SRE, Tt ERTHE. hd. KBFEELEWER. AAA”YS‘I%

WWW.AMS88.COM

ZEEY, BT HASRNERA,

W BT (AMS) SRS Z I o)A =R PFDH-KW

SHEATALNDEEF FRAMEMEER, FOHRETMELR;

&, HMROMEESR =

BFEIAT, YOO IRFDHIG, VEi%

ETNBRIOMBDBIRECE
18/, (FDH-1EYBR)

‘ UFRIR b 4 EIRAS RGO 55, EBBRAN
MESIR, EEGENTRRENE T
BRI EREIE. (93 R BT
HIBTIRFDHIE, MR MRS, TRRHE TIRBRISIE )
BRI MTNEREC &1
B. (FDH-2,3,4,5,68%8
)

REMImEAMASIE, M
MRMB BB, RHRIR
OIFSUsS, TR
1E

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

BxBRAIPERBIFEP!
AMS®FDH,/FDK/FDD5 5% S5,

O ZFOKANE, EEEDD
BFRAMEERECEER,
(FOK—1E58HR)

Gl: S, BIR, BSEH
BARIHIYASUS304854 R
G3:. B, BRE, S
EMR, *EBEWE, 18
EBAHRCS (M) , &I
ARERBMEE TI22ERIA
R, 1R%, WEIHASUS304
MR

G8: SYAMNTRL, Bk

EMRSUSERY /AL/
SSUSBAZI ,HRC54z&kmAb
Pz

B TEH (AMS) FREBHGI
20y, BFRASHEM,

QIR B HTGa0PFOK—KW
FERAMENMRIR, FOKAELIRIR

BURIREBZRIBISIRRITEINIE, EBRKEN
PRGN, ERHRAEPIY RN T
EERMREIE. (3B SRITIREY
NS, TRRNHELTIZEREIE )

tHORFOKAAE, EEEDD
BRAMEBREEER.
(FDK—2,3,4,5,6BL850)

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
3 REITR™BRACRBERMIETH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



T (AMS) SRR, RNEFE, BSRE kb, &
ER SRE, Tt ERTHE. hd. KBFEELEWER. AAAMYS‘I%

WWW.AMS88.COM

EL RN B.AFDH-PWRESI

TN, BFRASNE,
O%R I B H =R PFDH-PW/FDH-KW
FERIMENEIR, FDHRETNEIR;

AHG-ABVBEZXRTSI"RXATEEB
EHAILIDEENHAEN, BMELEBNE
KEFFTEARR, LB BAR.

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BLITRIEERLGH (AMS) B5Mis BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAMMS

AM SYSTEM
HBXBRARPEFBIFP!
AMS®FDH/FDK/FDDE &S

D4

et il M
——
S3
D2
D1
I

|

D3
——y—rf

o % L1 L5
L2 T
»ﬁ« L6
L4 L7
TEHTNLSHBIRSIVER TR
B : mm
BIRH(LZERTR)
NNSHRS | AMES
D1 [ D2 | D5 | D6 D9 L1 L2 LS L4 L7 L8 C1
FDH15/FDK15| VRB—-060A 14 | 50 70 5.5 [ M5%0.8P 32 7 6 41 86 125 60
FDH20/FDK20| VRB-060A 14 1 50 | 70 55| M5+0.8P |32 7 6 41 86 125 60
FDH25/FDK25( VRB-090A 19 | 80 | 100 7 [M8*1.25P |44 | 10 8 55 | 105 160 90
FDH30/FDK30| VRB-090A 19 | 80 | 100 7 | M8%1.25P 44 | 10 8 55 | 105 160 90
FDH40/FDK40] VRB-115A 30 [ 110 | 130 9 M12%1.75P | 58 | 12 10 73 | 135 208 115
1IN = 0.102Kgf
—— RARBHL(ZERTE)
D3 | D4 | D7 | D8 L5 L6| C2 | S3 | B | EAEMRBN | BN
FDH15/FDK15| VRB-060A 14 | 50 | 70 | M5 5 341 65 16 5 400W 14
FDH20/FDK20| VRB—-060A 14 1 50 | 70 | M5 5 34| 65 16 5 400W 14
FDH25/FDK25] VRB-090A 19 | 80 | 100 | M6 10 44 1 90 | 21.5 6 750W 19
FDH30/FDK30| VRB-090A | 19 | 80 [ 100 | M6 10 44 1 90 | 215 6 750W 19
FDH40/FDK40| VRB-115A | 22 | 110 [ 130 | M8 10 56 | 130 [32.8 | 10 1KW 22

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
5 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



T (AMS) SIWRAIH, NES, BSR, ke, &
ER SRE, Tt ERTHE. hd. KBFEELEWER. AAM%

WWW.AMS88.COM

A(1:2) D3~ D7

D9 (TAP) N

1 L8 =] O
o T
+LH3« L9 ch C2

ﬁ)
—
|
L10

8 a @ g
Q L1 = =
C1 O
L2 T
L2 Mw@y [ 1
D4

TSRS ERRIRSBIVER TR

BN : mm

IR, (ZRRIER)
D1 D2 | D5 | D6 D9 L1 L2 L3 L4 L8 LS C1
FDH15/FDK15 | EVB-060A | 14 50 70 | 55 | Mbx0.8P | 32 7 6 4 157 | 86 60
FDH20/FDK20 | EVB-060A | 14 50 70 | 55 | M5*%0.8P | 32 7 6 41 157 | 86 60
FDH25/FDK25 | EVB-090A | 19 80 | 100 7 | M8%1.25P | 44 10 8 55 | 217 | 116 90
FDH30/FDK30 | EVB-090A | 19 80 | 100 7 | M8%1.25P | 44 10 8 55 | 217 | 116 90
FDH40/FDK40 | EVB=115A | 30 110 | 130 9 | M12%1.75P| 58 12 10 73 | 270 1 137.5] 115

NNSHAS | AFES

1IN = 0.102Kgf
SESHme | Amme AREBN (LZHERIK) )
D3 | D4 | D7 | D8 L5 L6 | c2 | S3 | B | L0 | fEMEMEBH
FDH15/FDK15 | EVB-060A| 14 | 50 | 70 | M5 5 33| 65 | 16 5 | 775 400W
FDH20/FDK20 | EVB-060A| 14 | 50 | 70 | M5 5 33 | 65 | 16 5 | 775 400W
FDH25/FDK25 | EVB—090A| 19 | 70 | 100 | M6 7.22 4521 90 | 21.5| 6 96 750W
FDH30/FDK30 | EVB-090A| 19 | 70 | 100 | M6 7.22 452| 90 | 215| 6 | 96 750W
FDH40/FDK40 | EVB-115A| 22 | 110 | 130 | M8 10 64 | 130 | 32.8| 10 | 136 TKW

BEEREBXARASHIFERSOLGH (AMS) ik,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAnMS

AM SYSTEM

BXBRABEENBIBEP!
AMS®FDH/FDK/FDDS &S5

AMS (ZEHT) RIDREDHT & PRI E DT

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
7 REITR™BRACRBERMIETH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



T (AMS) SRR, RNEFE, BSRE kb, &
ER SRE, Tt ERTHE. hd. KBFEELEWER. AAI\MYSg

WWW.AMS88.COM

INRY—1F B RBR BUR EB T

|

| (DARBUREEN
R

k

L

:7\(
=1

BHER - KNS

FORWARD, ALWAYS PROGRESSING

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BLITRIEERLGH (AMS) B5Mis BETRTDBRACRIBERMIGTH




MCS1 ZFU{aAR/BIR BN

RARBIREBIIEY [EAREN & BET2ENKRH, BRARREEAML, BSRERBESIZEITFERE, AE oL A/l
TR, KIMRWIER, AEFIEM TCO 5 TVO ME.

FrRAE ARREFEIEE, SREMREN & BETENKHE, KINBE—FERRERS, HELBEEES00RA
£, BRTZMEVEENA, TNX VFAAEMEEIRA. ERFITIAEHINR.

HEB—AIR, PRBBZEE (} ...................

| KESRE: BURNEBNBRE 40%, PHEWAOLETE, 9SG/
| Hbimwa. ROAEENK
I =K 35 ERETE

~-"

semEt 40% k= :

SR, PRI @
I Wl — IR, 8% IR E RADFIEN 6T :
REWABE :
| ~REERG. WLEEEER, BREBERG, :
BERETH !
I &HE—, 5/10/25 SRbRERLESSMNEERS @

FRREEEREIN 4Fose

BN, B, BINREE FREC 23bit THESEIB R4 . P65
B RS AREBM BB ERDES

EEF REEXRASKIETSWLEHT (AMS) H#IA,
RET B BRACRBEERMIE TH BLHTRBFERLEHE (AMS) B5MIS



___________________

O BT

1 BisE8 Kee4p
I B5PE4 1P65

I URERT: SEEROENEERIGE, ReImMoSsE

I =ZR7IBHFTES—REIEIALE. CE. UL TAMESEK

€ &,

®RE8 CE IAIE b= cULus IAIE

O BE=rr

23bit ZELIERIDEE
WHFAERER < 3arc—min

HEHEESEMEE S 3arc—min
WENIMEERE, HREEIREE

fAAREBHL
)

URFRARE[D. HWED

BBIRETSEEMEITERR

BN AFEE

OAS 2.573.5 {ZH5ETE

#l; ¥BE< 3arc-min

BETRBBXEASHIERRSHILEH (AMS) A,
BT RIEERLBHE (AMS) B/

BRETRBRACRIBERMIE TH



NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

MCS1 RIFMESEL

AR
MCS1 H4 — 40B 30C B — 60F 05 3 A3 3 1 R
®© © ©) @ ® ® @ @ ® ™ ®@
O F=Rik ® BEFHR (V) ® BE
MCS1 R5IEARBHIREBH B: 220 3: 3arc—min
D: 380 5: 5arc—min
Q@ RE. BESR
H3: DIRE. PBFSH4: B ® FRNNES Q #HmiGEERR
RE. NBE 60F: O 60 — IS FAR
90F: O 90 A3: 23 (IZBBXIERISE
© sEhE (W) 115F: O 115
— 8RR N EFEMNB: 70v: O 70 O WWEELRN
x10 30Y: O 90 3: L. HHL HEDOBLSL
oo 120Y: O 120
fll: 40B: 400W SE. SRR () E TR BE. BERN. B
E: ORAKE=S, ORRESE= 1: e -
@ BEFR (rpm) @ RN B4 meH + 518
—(USFER PN EFAMB: 05: 5:1 =]
%10 10: 10:1 - DRSS
C: x100 25: 25:1 R: R &%l

fll: 30C: 3000rpm

EBAH B

FERIR BEEIXSE S
( RBRER ) | RWSB | SVE70xx*x+ | BFPER
(rpm) SV660*** x|

EINZE
(kW)

EBAIAEY BNES

MCS1H4-40B30CB-60F/70Y053—-A33*R

60 600. 300. 120
MCS1H4—40B30CB-60F/70Y103-A33%R 0.4 A3 S2R8 IP65
HLEE (1200. 600. 240)

MCS1H4-40B30CB-60F/70Y255-A33*R
MCS1H4-75B30CB—-90F/90Y053—-A33*R

MCS1H4-75B30CB—-90F/90Y103—-A33*R S5R5
80 MCS1H4-75B30CB—-90F/90Y255—-A33*R 600. 300. 120
0.75. 1.0 A3 IP65
HLEE MCS1H4-10C30CB—90F/90Y053—-A33*R (1200, 600. 240)
MCS1H4—-10C30CB—-90F/90Y103—-A33*R S7R6/5012

MCS1H4-10C30CB—90F/90Y255-A33+R

MCS1H3-85B15CB-115F/120Y053—-A33*R
MCS1H3-85B15CB—-115F/120Y103—-A33*R S7R6
MCS1H3-85B15CB—115F/120Y255—-A33*R
MCS1H3-85B15CD—-115F/120Y053—-A33*R

MCS1H3-85B15CD—-115F/120Y103—-A33*R T3R5
MCS1H3-85B15CD—-115F/120Y255—-A33*R
130 MCS1H3-13C15CB-115F/120Y053—-A33*R 300. 150. 60
0.85. 1.3. 1.8 A3 IP65
B MCS1H3-13C15CB-115F/120Y103—-A33*R (600, 300. 120) 3S012

MCS1H3-13C15CB-115F/120Y255-A33*R
MCS1H3-13C15CD—-115F/120Y053-A33*R
MCS1H3-13C15CD-115F/120Y103-A33*R T5R4
MCS1H3-13C15CD-115F/120Y255-A33*R
MCS1H3-18C15CD-115F/120Y053-A33*R
MCS1H3-18C15CD-115F/120Y103-A33*R
E: W0BRR, IBE0IImIEAR,

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
11 REITR™BRACRBERMIETH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS

T8R4




TS (AMS) SPRAME, TER, RSE RN, B NS

BE BERE KUK SRTHE. B ABERLIE, AM SYSTEM
WWW.AMS88.COM
U
mE | s
T e S1( ELTE )
b rIET e V15
proE 2] 2| DC500V, 10MQ M+
FEEFS = XEE
REHR SEE
REH@ MBS E R
REBR BRIRPHE
MARER F %
A\
P AC1500V 1 %P (220V &)

AC1800V 1 9%p (380V 4R)

FARBBIPH R IP65 (%h{E3R FBLL R EBM LK 4iImbRIM)

BRIFEIBIRINRBNIERIES, MBMUBITREEESG (CCW) fiek
Vi

N TEA
S
CCW
ERTERE 0°C “40C (AVELS) (i 40°CIESEMRTLER)
FRANREE 20% " 80% (RNESLEE)
TR B NEBIORS TN, BEF TAIREER
T RETFE @ HHERE: -20° CT+70° C (RRS)
@ GBHEE: 20% 85%RH (REE)
SSEIRE (SUEZEHIIRE) | 490m/s’
b
E R 2w
FUREIBEY | FAIRE (UASEHIDE) | 4om/s’

B (1] ®EhFR VI5 RS MIRBYUGEEHTIERE, REDOUIRIBNT 15um.
(2] APLERFREBNMET, ETHEENTUPTREN ERFAR.
(3] KFRFEREBHIHET, ET. £6. Al 3 MO LENFRIRIEN ERFAR. 1E
BT EREN ENIRNBERNAARMS, B50ET K RBIARINEE.

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BLITRIEERLGH (AMS) B5Mis BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAnMS

AM SYSTEM
WWW.AMS88.COM
MCS1RFIFUHESEX
EBS S
BE | T | ... = = =
NRSHAS | B BHmS TEDE| ey | gz | VEL | EERE  EARE B8
(KW) W) e (i) (N - m) (N-m) | (kg)
60F053-A33*R 5 5.4 187 | 1.8
FDH15/FDK15| 60 | MCS1H4-40B30CB— 04 | 220 | S2RB
B0F103-A33*R 10 10.5 366 | (235
60F053-A33+R 5 5.4 187 | 198
FDH20/FDK20| 60 | MCS1H4—40B30CB— 04 | 220 | S2RB
B0F103-A33*R 10 105 366 | (235
90F053-A33+R 5 10 35 4.78
FDH25/FDK25| 80 | MCS1H4—-75830CB—- 075 | 220 | S5RS
90F103-A33%R 10 21 735 | (5.42)
90F053-A33+R 5 10 35 4.78
FDH30/FDK30| 80 | MCS1H4—75830CB- 075 | 220 | S5RS
90F103-A33*R 10 21 735 | (5.42)
115F053—-A33%R 5 23 575 | 116
FDH40/FDK40| 115 | MCS1H3-85B15CB- 0.85 | 220 | 57R6
115F103-A33+R 10 46 115 | (13.5)
- gresen B0 | TE oo o woms | momEcEng
NWNSHTES | &R BHMNES R | B —
(rpm) (A) |(10-4kg - m2)| (10-4kg - m2)
(rpm) | (A)
B0F053-A33*R | 600 | 1200
FDH15/FDK15| 60 | MCS1H4-40B30CB- 2.4 8.9 0.43 0.44

60F103—A33*R 300 600

60F053—A33*R 600 1200
FDH20/FDK20| 60 | MCS1H4-40B30CB- 2.4 8.9 0.43 0.44
60F103—-A33*R 300 600

90F053—-A33*R 600 1200
FDH25/FDK25| 80 | MCS1H4-75B30CB- 4.4 15.4 15.4 1.51
90F103—-A33*R 300 600

90F053—A33*R 600 1200
FDH30/FDK30| 80 | MCS1H4-75B30CB- 4.4 15.4 15.4 1.51
90F103—-A33*R 300 600

115F053—-A33*R| 300 600
FDH40/FDK40| 115 | MCS1H3-85B15CB—- 6.6 17.2 13.3 14
115F103—-A33*R| 150 300

W () AEENHIRENEREBNE,

REREAPNEEEP49

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
13 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



T (AMS) SIWRAIH, NES, BSR, ke, &
ER SRE, Tt ERTHE. hd. KBFEELEWER. AAMg

WWW.AMS88.COM

MCS1 RIIFMESE

BHRYT
[0]p0.015]A
o [CTH® _ [7]o.01
LH LT Il
i
B = — A= o LBes)
LK| A&
1q @
C i i [ | S
LG LE
L o025 A
KWN9{ 1Wh8 LL LR
KH,%.2§ f %E Ths
HWBERTE  HEERRTE
8 : mm
NNSHES BHES LL LC LR LA LZ LH LG LE LJ
60F053—-A33*R | 138
FDH15/FDK15| MCS1H4—-40B30CB~ 60 37 70 55 44 6 6 28
60F103-A33*R |(165.8)
B0F053-A33+R | 138
FDH20/FDK20| MCS1H4-40B30CB- 60 37 70 55 44 6 6 28

60F103-A33*R |(165.8)

90F053—-A33*R | 163.8
FDH25/FDK25| MCS1H4-75B30CB—- 90 48 100 | 66 | 54 8 9 36
90F103-A33R | (197)

90F053-A33*R | 163.8
FDH30/FDK30[ MCS1H4-75B30CB- 90 48 100 | 66 | 54 8 9 36
90F103-A33%R | (197)

NNSHES BYES S LB TP LK KH KW W T LM

60F053—-A33%R
FDH15/FDK15 | MCS1H4-40B30CB- 16 50 [Mb5=x12.5] 22 13 5 5 5 80
60F103—-A33*R

60F053—-A33*R
FDH20/FDK20| MCS1H4-40B30CB- 16 50 [Mb5x12.5] 22 13 5 5 5 80
60F103—A33*R

90F053-A33*R
FDH25/FDK25| MCS1H4-75B30CB- 22 80 M8%19 28 18.5 6 6 6 115
90F103—-A33*R

90F053—-A33*R
FDH30/FDK30| MCS1H4-75B30CB- 22 80 M8%19 28 18.5 6 6 6 115
90F103—-A33*R

WEE: () REUENT IRV ERBIEE.

BEEREBXARASHIFERSOLGH (AMS) ik,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

MCS1 RIIFMESHE

BRY
KB2
‘ | KB1
‘ i L ©[g0.015]|A
4-LZEQS ] 5%@%\3 - L~ 0.0
o[ o sl
! ——— )
) @ LBgb(53%)
U 11— T == |6l
KW N W h8 \' LK
@4 AN L Hluhe
KH 3. “1.1hs —— — o LLE
WBRTE MEERRYE oLc b
LL LR
B : mm
NN SEHES BNES LL LC | LR LA LZ | KAT|KB1|KA2| KB2 | LG | LE
115F053—-A33*R 202 201.5
FDH40/FDK40| MCS1H3-85B15CB— 115 | 65 130 9 | 103] 150| 73 10 4
115F103—-A33*R (247) (226.5)
NN SEHES BNES LM S | LB TP LK | LJ | KH | KW W T
115F053—-A33*R
FDH40/FDK40| MCS1H3-85B15CB— 148 32 | 110 | M12%x28| 45 | 58 | 27 | 10 10 8
115F103—-A33*R

B () AEENHIRENEREBHNE,

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
15 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



W& (AMS) SIABIB, R4S, BSR Kk, &
R SRE, Tt SRTHE. M. KBFTEWER.

NAMS
AMS WON

BXBRRBERPED!
o AMS®FDH/FDK/FDDi& & S5
A7 1 O~° i 5
%;j% (:/r"% ’ (566\— @6/&_
: *ﬁ%@%%%ﬁ%%%
NIREL SR PR

FDH20PW— G3-041214—-KW (1)-2B(1)D60-1000(2)

(1)-2B

RNS\WY, NIRBRIERIEBEN. BURSS.

I ST
FrRIM AR EE"G3"G1"
BLSNKE
BASTHES

AMS® FDK

<
R
B
o
" ©
i o3
i
)
© i
Hﬁﬁ
)
B Se
X . L
D g8 2K
= w o
T’ £ 3y
5 & T B
[T (@Y
X [ 8 %%

BEETREBXRASEIFERSOLGH (AMS) HHiA,
BEHTRIETRLEH (AMS) B5MS

%
it
W
=
i
1]
2
7
&

Gi: S8, BR, RESEM
BAM I RSUSI0444
[RG3: S5, BRRE, N
BEMR, ROMELIE,

BEHHRC54 (THE) |, &

BNRFHROMNE TI2BRIM
R, 8%, IR
SUS304#7 &R

G9: SEARMMEL, B8R
EMBSUSE RSB /AL/
SSUS6%% HRC54FR@A
8

A TEHE (AMS) FRERNGS

ey

BRIJRHNRE

EERKBV7 63

BRETRTBEABRIBEERMIG TH

nfd

/
7
7

FOH+FDKIEZLE5 M )
BAR. "E'NERISEE,




NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

BXERRBERBED!
AMS®FDH/FDK/FDD&Z& S5

WIEFHBRRR

1.FDH/FDK/FDD—AR 5
BRI, BREeME, O
asvies
2—HRNERSEH, BBY
SIRTM ((XRBRFIFHT
NP ERE) |
3.FDH/FDK/FDD—AT S
BESUBREARDFARAEIN,
W LURRE B EH!
CER: FrTREEH =
% B TIM)

Y, @m) 4580 EBREM B AER

G3, WFEEMEMR, 1TEA]

BIRANER, TEBMRRA
G1 (SUS304)
53R WBFPEERIER
M, IJELEHETI(AMS) B
X, WEFBITXN, B
SZNHEET (AMS) #ALE
:ﬁ.ﬁMRT, EIRBEKTE
|0

FOH+FDKEZ S P AIIE A
A&, "E'NEBBRIREE.

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
17 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



TR (AMS) SERAIH, RES. BSE FH), = NAMS
82 BEE, T, SATHE. L. ABZTELINE, AMS WON

WWW.AMS88.COM

EXEREEERPED!
AMS®FDH/FDK/FDDE &S5

EARERTRIE
= & UHEESHREEE
— 0.03mm—0.05mmI A
8 “ B TEREH
u EEIH
o %= RS
- ‘ || ‘ B 2RI
8 ] Cz AR MRE—RNARE
B mm
BEARFERTT R DE Wk, BERAFHRE
AFRELS Cy Coy Cz Coz EXHH SKNE AUBE  EADHE SAEEA
(Kg/f) | (Kg/f)  (Kg/f) | (Kg/f) wE6E BeiE  ©RE | J\ENm)  %BNm)
FDH15/FDK15 149 54 317 114 250 250 380 4.0 4.0
FDH20/FDK20 223 82 446 164 500 500 750 9.5 9.5
FDH25/FDK25 496 222 1055 472 1,000 1,700 2,000 25.5 43.3
FDH30/FDK30 760 332 1510 664 1,200 2,000 2,500 36.5 61.3
FDH40/FDK40 1038 472 2076 944 1,500 2,200 3,080 47.7 70.1
1IN = 0.102Kgf

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,

BLITRIEERLGH (AMS) B5Mis

1IN,m = 0.102Kgf.m

BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

BXERAZPERBIBEP!

AMS®FDH/FDK/FDDS&S4N

BFERA

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
ELHTRBERLEH (AMS) BMIS

REITR™BRACRBERMIETH




TR (AMS) SERAIH, RES. BSE FH), = NAMS

2R BRE, THE, SRATEHE. Hd. RKBEFESINER, AMS WON
BXBRKRENBIEPD!

AMS®FDH/FDK/FDDS &S5

RININEEREHLIE

EARZER G R %E
- 8B : mm
= EARSE AR %6 & WRHERSHNEEEE
‘v PR, 0.03mm=0.05mm A
- ¥ NIRELS Cy Coy Cz Coz I
B (Kg/f) | (Kg/f) | (Kg/f) | (Kg/f) B EERRSH
| FDH15/FDK15PW = 149 54 317 114 = R
L % } FDH20/FDK20PW = 223 82 446 164 " RSE
M B O Rz
8 FDH25/FDK25PW = 496 022 | 1055 | 472
ave FDH30/FDK30PW = 760 332 | 1510 | 664
t FDH40/FDK40PW = 1038 | 472 @ 2076 @ 944
= FDK50PW 1118 | 568 | 2236 1136
/) FDK60PW 1912 | 948 | 3824 1896
FDK8OPW 3800 = 2200 @ 7600 @ 4400
| | 1N = 0.102Kgf

1IN,m = 0.102Kgf.m

\ ] )
=3 L_l_J =3
Cz

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAnMS

AM SYSTEM
BXBRARENBEPD!
AMS®FDH-KWS%h
C1
C C3 ‘
) S
B 4 | i
S
dixd2xh @
v
St
L2
__ \
] i — II * -
E P A N we [T
—j—r—» —“
{7 : mm
FDH-KW ;
ATFRIS e

H | Hr Wr L1 | L2 3 N H3 P C1 C C2 C3 C4 B1 S1 d1*d2*h

FDHIOKW = 31 18 27 68 93 465 21 3 64 76 36 9 16 20 12 M4x0.7 9.5%6%6
FDHI5KW | 415 25 42 124 160 80 34 3 96 136 70 12 36 58 19 M6*1 | 11%7+7
FDH20KW | 42 26 46 129 160 80 34 3 96 136 80 12 36 58 23  M6x1 ‘ 11%7%7
FDH25KW | 57 36 58 172 190 95 40 35 96 150 90 20 50 78 26 M8*1.25 14*11*9
FDH30KW 58 38 64 176 200 100 40 5 108 170 100 20 48 80 28 M8*1.25‘ 14*11*9
FDH40KW | 70 44 70 206 140 140 45 5 120 200 120 15 50 100 35 M10%1.5 17x1111
FDH50KW 96 60 98 340 284 170 68 6 | 175 260 130 40 60 130 49 M12*1.75‘21*12*14
FDHBOKW | 111 69 112 281 340 170 68 10 180 290 160 32 60 160 50 M16*2 21*12*14
FDHBOKW = 147 93 126 372 480 240 98 11 200 400 192 36 100 190 59 M18*2.5’26*22*18
1IN = 0.102Kgf

TN,m = 0.102Kgf.m

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
21 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS




TR (AMS) SHREIH, RS, BSRE Fma), = NAMS
B2 SRE, Lk, SATHE. BHL. ANESEBLIE. AMS WON
WWW.AMS88.COM

B AR EPERBED!
AMS®FDK—-KWSEh,

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,

BLITRIEERLGH (AMS) B5Mis BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

XA REPEFBED!
AMS®FDK-KWSEh

Bhe 3 2
FOK-PW REISHRY __%@»
%

FDK20PW-G3-051214-0-C80-A180-2B(2)D60

4

TR ER SRS
oS 0.03mm-0.05mm A
LSI=N

TIERRSN

TFE 08

IE=4 3N

IRREE

Gl: S%h, BR, RREME
QHEJZ-‘MtFi’JjUSUSSMMJﬁ
G3: S#h, BRE, NBE:
MR, %@K’@%ﬂ\ﬁ, EEE’?'Q
HRC54 (ME) , RWE K
HMETIRREBRIMR, 8,
A5 9 SUS30447 R

G9: SRR, BIRE
MEISUS6ZF! /AL/SSUSE6%

5 HRC54FRMEALIE
IR LT (AMS) FRESNG3

FrGBIM R 2R "G3"'G1"
BFEBERNISE"" MU E" 0"

TSNS
WESTAE

AMS® FDK

L2 L WR SMEENDL (BREHNH
H3 21 "R") .
@mﬂ?ﬁﬁﬁ@ufﬁumﬁ "d" R
_ B, XN "B1" RY.

u "B1"R<# FDF #0 FDK F=&d
i 186, B FOD FRMTER
I @o

FHABBSERRE 25 W,

L1

Hr

BT RBEXRASKIBEEBTEE (AMS) HiA,
23 BE I RSRASRIBEERMIE TS FEHTRBEERTEY (AMS) BHMIE



AL mm

li
sy
i
ulo

FDK-KW-Ef: S5

R C(E#H QAE) H Hr Wr | L1 L2 L3 N H3 C1

121 C50 90 31 18 | 27 68 93 | 46.5 21 3 76

FDK10KW | 147 C60 90 31 18 | 27 | 68 93 | 46.5 21 3 76
351 C140 90 31 18 | 27 68 93 | 46.5 21 3 76

149 c42 415 | 25 421124 160 80 34 3 136

FDK15KW | 302 C82 90 415 | 25 42124 160 80 34 3 136
402 C108 415 | 25 421124 160 80 34 3 136

514 C138 42 26 46 129 160 @ 80 34 3 136

FDK20KW | 751 C200 90 42 26 46 129 160 @ 80 34 3 136
1003 C266 42 26 46 129 160 80 34 3 136

606 c122 57 36 58 172 190 95 40 | 3.5 150

EDKO5KW 800 C160 %0 57 36 58 172 190 95 40 | 3.5 150
1004 C200 57 36 58 172 190 95 40 | 3.5 150

1329 C258 57 36 58 172 190 95 40 | 3.5 150

601 C108 58 38 64 176 200 100 40 5 170

807 C144 58 38 64 176 200 @100 40 5 170

FDK30KW | 1002 C178 90 58 38 64 176 200 @100 40 5 170
1208 C214 58 38 64 176 200 @ 100 40 5 170

1609 C284 58 38 64 176 200 @100 40 5 170

809 C130 70 44 70 | 206 140 @ 140 45 5 200

1000 Cc160 70 44 70 | 206 140 @ 140 45 5 200

FDK40KW | 1509 C240 90 70 44 70 | 206 140 @ 140 45 5 200
2006 C318 70 44 70 206 140 @ 140 45 5 200

2503 C396 70 44 70 | 206 140 @ 140 45 5 200

1035 C130 96 60 98 340 284 170 68 6 260

1245 C156 96 60 98 340 284 170 68 6 260

FDK50KW | 1881 C168 90 96 60 98 340 284 170 68 6 260
2502 C256 96 60 98 | 340 284 170 68 6 260

3123 C318 96 60 | 98 | 340 284 170 68 6 260

1031 c90 111 69 112 281 340 170 68 10 290

1505 C134 111 69 112 281 340 170 68 10 290

FDKBOKW | 2009 C178 90 111 69 112 281 340 170 68 10 290
2490 C220 111 69 112 281 340 170 68 10 290

3017 C266 111 69 112 281 340 170 68 10 290

1210 C98 90 147 | 93 126 372 | 480 | 240 98 11 400

1312 C106 90 147 | 93 126 372 | 480 | 240 98 11 400

FDK8OKW | 2254 C160 90 147 | 93 126 372 480 @ 240 98 11 400
2509 C200 90 147 | 93 126 372 480 | 240 98 11 400

3018 C240 90 147 | 93 126 372 480 @ 240 98 11 400

1N = 0.102Kgf

BEEREBXARASHIFERSOLGH (AMS) ik,

BT RIEE

RILEHT (AMS) B Mis

BETRTDBRACRIBERMIGTH



NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

XA REPEFBED!
AMS®FDK-KWSEh

N . 2
FOK-PW REISHRY __%@»
%

FDK20PW-G3-051214-0-C80-A180-2B(2)D60

4

TR ER SRS
oS 0.03mm-0.05mm A
LSI=N

TIERRSN

TFE 08

IE=4 3N

IRREE

G1: 8%, BR, REEME
QHEJZ-‘MtFi’JjUSUSSMMJﬁ
G3: S, BHhE, Ni8ES
MR, %@Iﬂ'@?—bkﬁ BER
HRC54 (ME) , RWE K
HMETIRREBRIMR, 8,
A5 9 SUS30447 R

G9: SMARPMMEL, BRE
MEISUS6ZF! /AL/SSUS6%

5 HRC54FRMEALIE
IR LT (AMS) FRESNG3

F%%Mﬁ*@ﬂzg%ueslme‘l "
BFEB@RMEE" MU E" 0"

TSNS
WESTAE

AMS® FDK

L2 L WR SSEENDL (BFE+
H3 21 "R") .
@mﬂ?ﬁﬂﬁﬂpluﬁumﬁ "d" R
_ B, XN "B1" RY.

u "B1"R<# FDF #0 FDK F=&d
I 18/, 1B FDD FRDIER
I @o

FPABBESZTARE 25 M,

L1

Hr

BT RBEXRASKIBEEBTEE (AMS) HiA,
25 BE I RSRASRIBEERMIE TS FEHTRBEERTEY (AMS) BHMIE



FDK-KW-Ef:SH me
IS R1 d C |[C2| C3 | C4 | d1*d2*h | Q1 Q2 |C/Kg/f| Co/Kglf FDK | FDK
9 MO smpn s
121.335 215.67 36 | 9| 16 20 8x5%5 7 38 110 40
FDK10KW 146.802 266.60 36| 9| 16 20 8x5%5 7 28 110 40
350.538 674.08 36| 9| 16 20 8x5%5 3 12 110 40
149.432 256.86 70 (12| 36 58 11x7%7 7 38 317 114
FDK15KW 302.224 562.45 70 [ 12| 36 58 11%7%7 3 14 317 114
401.538 761.08 70 (12| 36 58 11x7%7 3 12 317 114
514.146 982.29 80 [ 12| 36 58 11x7%7 3 8.4 446 164
FDK20KW 750.980 1455.96 80 | 12| 36 58 11x7x7 | 2.5 5 446 164
1003.093 1960.19 80 [ 12| 36 58 11x7%x7 | 15| 5.8 446 164
606.346 1154.69 90 [ 20| 46 78 14*11*9 | 3 7 1055 472
EDKO5KW 799.880 1541.76 90 [ 20| 46 78 14*11*9 | 1.5 | 5.8 1055 472
1003.600 1949.20 90 | 20| 46 78 14*11*9 | 1.5 5.8 1055 472
1328.994 2599.99 90 [ 20| 46 78 14*11*9 | 1 4.4 1055 472
600.797 1137.59 100| 20 | 48 80 14*11*9 | 3 7 1510 664
807.062 1550.12 100| 20 | 48 80 14*11*9 | 1.5 | 5.8 1510 664
FDK30KW 1001.890 1939.78 100| 20 | 48 80 14*11*9 | 1.5 5.8 1510 664
1208.134 2352.27 100| 20 | 48 80 14*11*9 | 1 4.4 1510 664
1609.206 3154.41 100| 20 | 48 80 14*11*9 | 1 4 1510 664
809.106 1548.21 1201 15| 50 | 100 | 17*11*11 | 2.4 | 741 2076 944
1000.092 1930.18 120 15| 50 | 100 | 17*x11x11 | 1.5| 5.8 | 2076 944
FDK40KW 1509.388 2948.78 120 15| 50 | 100 | 17*x11x11 | 1.8 | 5.4 | 2076 944
2005.515 3941.03 120 15| 50 | 100 | 17*x11x11 | 0.8| 3.4 | 2076 944
2502.515 4935.03 120 15| 50 | 100 | 17*11x11 | 0.5| 2.7 | 2076 944
1034.510 1971.02 130 40| 60 | 130 | 21*12*14| 1.8 | 10.8 | 2236 | 1136
1244.740 2391.48 130140 | 60 | 130 | 21*12*14| 1.5 | 8.7 |2236| 1136
FDK50KW 1881.360 3664.72 130140 | 60 | 130 | 21*12*14| 1.5 | 8.7 |2236| 1136
2502.065 4906.13 130|140 | 60 | 130 | 21*12*14 | 1 55 | 2236| 1136
3122.769 6147.54 130140 | 60 | 130 | 21*12*14| 1 55 |2236| 1136
1031.380 1950.76 160| 32| 60 | 160 | 21*12*14| 1.8 | 10.8 | 3824 | 1896
1504.613 2897.23 16032 | 60 | 160 | 21*12*14| 1.8 | 5.4 | 3824 | 1896
FDK60OKW 2008.844 3905.67 16032 | 60 | 160 |21*12*14|0.8| 3.4 | 3824 | 1896
2490.156 4868.31 160 32| 60 | 160 | 21*12*14 | 1 55 | 3824 | 1896
3017.307 5922.61 160 |32 | 60 | 160 | 21*12*14 | 1 5.5 | 3824 | 1896
1209.780 2293.56 192 | 36 | 100 | 190 | 26*22*18 | 2.2 | 10.7 | 7600 | 4400
1311.630 2497.26 192 |36 | 100 | 190 | 26*22*18 | 2.2 | 10.7 | 7600 | 4400
FDK8OKW | 2253.830 4381.66 192136 | 100 | 190 |26*22*18| 1.5 5.8 | 7600 | 4400
2508.480 4890.96 192136 | 100 | 190 |26*22*18| 1.5| 5.8 | 7600 | 4400
3017.780 5909.56 192 | 36 | 100 | 190 | 26*22*18 | 1 55 | 7600 | 4400

1N = 0.102Kgf

BEEREBXARASHIFERSOLGH (AMS) ik,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH 26



NAnMS

AM SYSTEM
WWW.AMS88.COM
BXBBRBEADED!
AMSCFDHE& S5
C1
™
c O
dixd2xh
® |
000000d <
(@]
] -
L1 1
e = ; = T ==
TIT I TT‘ m%
T
E . P » Wr
S : mm
FDH-PW &FRHNSH
NIRES
H | Hr Wr L1 L2 L3 N H3 PCD C1 C C2|C3 4 S S1 d1*d2*h
FDH10PW-030808 31 18 27| 68 93 | 465 | 21 3 76 36 | 9 16 20 M4*0.7 9.5%6*6
FDH15PW-041214 415/ 25 42 124 160 80 3 3| 70 | 136 70 | 12 | 36| 58 | M5 M6*1 11x7%7
FDH20PW-051214 ‘42 26 | 46 | 129 | 160 80 34 3| 70 | 136 80 |12 36| 58 | M5 M6+*1 11*7%7
FDH25PW-061614 57 36 58 172 | 190 95 40 3.5/ 100 150 | 90 20| 50| 78 | M6 | M8*1.25 14*11*9
FDH30PW-081814 ‘58 38| 64| 176 | 200 100 | 40| 5 100 170 100 20 48 80 @ M6 | M8*1.25 14*11*9
FDH40PW-102014 70 | 44 70| 206 140 | 140 45|, 5 130 200 120 | 15 50 100 M8 | M10*1.5 17*x11%11
FDH50PW-122514 ‘96 60| 98| 340 | 284 170 68 6 | 165 260 130 | 40 60 | 130 M10| M12*1.75 | 21*12*14
FDH60PW-163614 111169112 281 | 340 | 170 1 68 10 165 290 | 160 | 32 | 60 | 160 | M10 M16*2 21*12*14
FDH80PW-224016 ‘147 93 |126| 372 | 480 240 | 98 | 11 | 215 | 400 192 36 100 190 Mi12| M18*2.5 26*22*18
1N = 0.102Kgf

BETRTREABRIEERMIE TEH

TN,m = 0.102Kgf.m

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
ELHTRBERLEH (AMS) BMIS




TEE (AMS) SHREINE, RES BEE F), NANINMS

2R 8RE, T, SRTHE. Hd. KBEFELHIE, AM SYSTEM
WWW.AMS88.COM
BXBRRAEFPIEP!
AMS®FDHE %S5
L2
dixd2xh
s T ; )
O‘OOOOOC OOO000I0 Er) -
PCD
N
M -
[ 1] 1
== _ T =
- = @Jr %%:
%’

B : mm

FDH-PW SEiRThSEH

NIRBS

H | Hr Wr | L1 L2 L3 N H3 PCD C1 C C2|C3| 4 S S1 d1*d2*h
FDH10PW-030808 31 18|27 68 | 93 46,5 | 21| 3 76 | 36 9 16| 20 M4x*0.7 9.5%x6*6
FDH15PW-041214 415/ 25 42 124 160 80 34 3 70 | 1361 70 | 12 | 36| 58 | M5 M6*1 11x7%7
FDH20PW-051214 42 | 26 46| 129 160 80 34 3| 70 136 | 80 |12 | 36| 58 | M5 M6*1 11*7%7

FDH25PW-061614 57 13658 172|190 95 |40 35| 100 150 | 90 20|50 78 | M6 M8*1.25 14*11*9
FDH30PW-081814 58 | 38 64 176 | 200 100 | 40| 5 | 100 170 | 100 | 20| 48 80 | M6  M8*1.25 14*11*9
FDH40PW-102014 70 | 44 1 70 206 | 140 140 |45 5 | 130 200 120 15|50 100 M8  M10*1.5 17x11%11
FDH50PW—-122514 96 | 60 98 340 | 284 170 | 68 6 | 165 260 130 40| 60 | 130 | M10 M12*1.75 21*12*14
FDH60PW-163614 111 69112 281 | 340 170 68 10 165 290 | 160 | 32 60 160 M10| M16*2 21*12*14
FDH80PW—-224016 | 147 | 93 |126 372 | 480 240 98 11 | 215 400 | 192 36 100/ 190 | M12 M18*25 @ 26*22*18

1IN = 0.102Kgf

TN,m = 0.102Kgf.m

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAnMS

AM SYSTEM

B R B BT BED!

AMS®FDHE& S,
FREHL S

Pich(R)

OOOOOOOOOOOOOOOOOOO‘OOOOOOO

B1
ININININININININININININININININININI NI NI NI NI NI E
L
STIEKER
BN : mm
& GBS 92423, pich Bt FDH PW-5%%(L) FEKE
FDH10PW—030808 64 12 | 272 336 400 464 528 592 656 720 784 848 912
FDH15PW-041214 96 19 120 216 312 408 504 600 696 792 888 984 1080
FDH20PW—051214 96 22 120 216 312 408 504 600 696 792 888 984 1080
FDH25PW—-061614 96 26 | 120 216 312 408 504 600 696 792 888 984 1080
FDH30PW—081814 108 28 144 252 360 468 576 684 792 900 1008 1116
FDH40PW—-102014 120 35 160 280 400 520 640 760 880 1000 1120
FDH50PW—122514 175 49 225 400 575 750 925 1100
FDHB0PW—-163614 180 50 252 432 612 792 972 1152
FDHB80PW-224016 200 59 280 480 680 880 1080
1IN = 0.102Kgf

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
29 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



TR (AMS) SERBIH, RES. BSE FH), = NAMS

SR, aRE, T, SRTHE. M. KBEESHE, AMS WON
WWW.AMS88.COM
BXBRABPENEBBEP!
AMS®FDK 5% S4h
TRES(1/L)
B AR BTN & EBTHN],
W EHHTSE
C]
\If
@\%K,%E
ERENE fa e )%
_ 8B : mm
= EARSE AR 46 ¢ SRUERSNRRRE
‘v P 0.03mm—0.05mmIx A
~ ¥ NIRES Cy Coy Cz Coz I
8 (Kg/f) | (Kg/f) | (Kg/f) | (Kg/f)  m  FEpesm
] FDH15/FDK15PW = 149 54 317 114 = GRS
L % } FDH20/FDK20PW = 223 82 446 164 " RSK
1 " TEEER
g FDH25/FDK25PW 496 202 | 1055 | 472
e FDH30/FDK30PW = 760 332 | 1510 | 664
t FDH40/FDK40PW = 1038 = 472 | 2076 @ 944
= FDK50PW 1118 568 | 2236 | 1136
FDK60PW 1912 | 948 @ 3824 1896
FDK80PW 3800 = 2200 @ 7600 @ 4400
| | IN = 0.102Kgf

\ ) ) 1IN,m = 0.102Kgf.m

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAMMS

AM SYSTEM

BXBRRAENPIEP! & UREESIEERE
AMS®FDHIU&_%%HL 0.03mm~—0.05mmI A
LS I=H

TERSH

TEI0H

IRS1K

IERIEE

dixd2xh
(qV]
X
5
— —
| . o ﬁﬁﬂ <
L 7 T . = N 4 == = - L
E P N | Wr ﬁ
B\ : mm
FDH-PW/FDK-PW/FDD-PW t5%&SH
NREIS
Pich P E M1 K2 P1 Wr N K 4-S dixd2xh
FDH15PW-041214 12 96 10 25 39.7 60 42 34 3 M6 11X7X7
FDH20PW-051214 12 96 12 26 41 60 46 34 4.18 M6 11X7X7
FDH25PW-061614 16 96 16 38 69 112 58 50 5 M8 14X11X9
FDH30PW-081814 18 90 18 38 74.38 | 116 64 39.82 6 M8 14X11X9
FDH40PW-102014 20 120 20 44 93.9 | 152 70 4482 | 6.5 M10 17X11X11
FDH-PW/FDK-PW/FDD-PW &S
NIRES
H H3 Motor L1 L2 L3 pcd C2 C3 K3 5% RRES
FDH15PW-041214 41.5 2.8 42CM02 | 125 212 68 60 49.3 44 12.3 | 1214 60
FDH20PW-051214] 42 3.3 57CM06 | 128.5| 212 73 60 41 44 10 1214 60
FDH25PW-061614] 57 3.1 60CM22X | 159 270 75 68 44 62 0 1614 90
FDH30PW-081814] 58 4.1 60CM22X | 176 300 90 94 57.5 80 0.5 1814 90
FDH40PW-102014] 70 5.5 86CM35 00 00 00 00 65.1 100 2.1 2014 115

1IN = 0.102Kgf
1N,m = 0.102Kgf.m

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
31 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



TR (AMS) SEREIH, FES, RS &), S NAIMNMS

2R, 29RE, TiHE, SRTHE. L. RBFELINE, AMS WON
XA D EPERBED!
AMS®FDK 5S4

WECEAIIMLER

KRBT, PEMRYHIEGH
(TEW) MR

FESMUEY, TAR=ENITF M.

AMSEIRESEAEZEZ1/10

(e e SFEPMIEY, TAEIEESMU.

W EEAMSIEEFE

TBIRESEFBAMS RS -
WML 5.

BEETREBXRASEIFERSOLGH (AMS) HHiA,
ELMTRESHLIE (AMS) B3RS BRETRTBEABRIBEERMIG TH




NAnMS

AM SYSTEM
BXBRABEENBIBEP!
AMS®PFDKEZS%h

FDK ZEA

1. SNE A
FEEOISR— R, EERRM TG, EP0% N e EMNIREASATINRITREE,

2. BAENNEC (BREETNDREM)
EAGUESAE (O RISA— MR, E—ENAT B, HPI0%E100kmARRAEMIEIR
Gz linAten

3. ERFERNECo (BEAFER NEMo)
EAFEHATRIEERANNERDORDE L, LHREDEER00000ANKABHNRE
(1%E). TERB AR BAR G,

4. WyBARARTHENE %o 5. WzA @ DENEEED
_,Cy s .5 _ Cz 3 45
L—(—B—)4O L—(—jq——)10
L L
b 60 b= — 60
L D ESD (m) L D ESD (m)
Lh  : BEESD (h) Lh : BEH D (h)
Cy : BYQNEARZESIR (N) Cz D BzANELRZGERN R (N> m)
P 7 Sy IIERT N) M 7 Bz ITIERT (N m)
fs Y (m) {s Y- (m)
N ERAK (opm) ni DR (opm)

AR NETHRSNTELI, HATRESNIHEYZ50

4

WK SNREREE
0.03mm=0.05mm A
K :
TIBRSH
ToEN0H
=y

BlIShEsey:3

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
33 REITR™BRACRBERMIETH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



TR (AMS) SERAIH, RES. BSE FH), = NAMS
B2 SEE, T, SATEHE. L. ABZTELINE, AMS WON

WWW.AMS88.COM

B AR EPEFEBED!
AMS®FDKE &S

FDK-E WHSHNRY

& UHEESHRERE
0.03mm—0.05mmA

 Bx:
" EERSH &
A 49
= EEIH T G
L= W 57
B OEREE 1@}/% \@%/
%Xj% @?& S

o T
FDK20PW-G3-051214—0—C80-A180—-2B(2)D60-1000 (2)

Gi: S8, JBR, REEFM

EE: IEET (AMS) ERNGS

5 - o EAREHONSUSI0AH
o N o, B FRG3: S, BRE, N1
o 2 E SEMER, RABELE,
i = Bop 3 TEEHHRCS4 (M) |, &
o @ Bz o 5N RTRITHES TIRERA
= i 2 R R, B4, WEHN

x ?E% = 2o fﬂﬁ = E %z o SUS304#7 /5

5 = L B e 5 & umﬂjj,?; o= = GO: SHNBMTE, B

7 < = = % 5O B 5 EMRSUSEZRSI /AL/
?/23 Q\Hg 'EE RS iﬁﬁ 5}2 ﬁ[ﬁﬁ &« @ %1% SSUS6Z5] HACSARMES
T E L K 2 ¢ F Z#2x F w im 2
%%

@;

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAnMS

AM SYSTEM
MBXERARAENPIBED! —
® — 82 ¢ UREESZRERE
AMSPFDK-O H&SFH L 0.03mm-0.05mmiLFq
%"%»\ o B
- 7 " EERSH
FOK-PW RENSBART g " RIS
B " BEMR
¢ " OyEEER

FDK20PW-G3-051214-0-C80-A180-2B(2)D60
Gi: S#\, BR, REEM

2 2 & SRR SUS3044
5 s o, B BG3: 99, BRE, 1
o g nE 5 SeHE, REWELER,
i 2 Bop 2 BEANHRCS4 (TWEE) | &
i o Bz o NS LRER
& 2 W —5 R, 84, AN

B = e © & K SUS304M R

S F §r ¥ S 5 WE & GO SENBEAE, B

s B 8 B I B & EMESUSSERA] /AL/

2 Y m® K ﬂfi g R R = SSUS6%5! HRC54ZRMEAL

< 5 R @Kk B £y & =

AR IEHT (AMS) TREGBRGS

WR SMEENDL (BERNH
2R "R") .
BERZ2HPOMEMARER "d" R
B, EXR "BI" RY,
"B1"R<# FDOF #0 FDK /=&
183, {B# FOD F=RDPoiER
=8

FHARABBESERRE 25 W,

SHF 90 E. 180 ERERRYT
BHEFECEN™R, &85
EX, BITFARYUBSTHERHF
WITRT

X FIEAMENISH ™5, BRI
ERPREZEDRDLL Q4 REE,

HEB Q3 HIHIAENINEHRT
fic,

BXSERESAE 33 M.

o, WR RYBMEHE, 7
BrmB¥2ER Q3 inghmaEIIU
R3 RNEAEHITIRE.

(BF: WFTAE=mx 8L
TR, BEATRME. )

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
35 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



B : mm

FDK-PW-0O 4Mlli5ie S SER: S5
ANl

R  CHF%) QmE) m#Etk H  Hr Wwr L1 L2 13 N H3 PCcD (I

121 C50 90 4.1666 31 18 | 27 | 68 93 | 46.5 21 3 76

FDK10PW-030812 | 147 C60 90 6.6666 31 18 | 27 | 68 93 | 46.5 21 S 76
351 C140 90 11.6666 31 18 | 27 | 68 93 | 46.5 21 3 76

149 Cc42 3 415 | 25 421124 160 @ 80 34 3 70 136

FDK15PW-041214 = 302 C82 90 5.8571 415 | 25 | 42 | 124 | 160 80 34 3 70 136
402 c108 7.7142 415 | 25 421124 160 @ 80 34 3 70 136

514 C138 9.8571 42 26 46 129 160 @ 80 34 3 70 136

FDK20PW-051214 | 751 C200 90 14.2857 42 26 46 129 160 @ 80 34 3 70 136
1003 C266 19 42 26 46 129 160 @ 80 34 3 70 136

606 c122 8.7142 57 36 58 172 | 190 95 40 3.5 100 150

FDK25PW—061614 800 C160 %0 11.4285 57 36 58 172 | 190 95 40 3.5 100 150
1004 C200 14.2857 57 36 58 172 | 190 95 40 3.5 100 150

1329 C258 18.4285 57 36 58 172 | 190 95 40 3.5 100 150

601 c108 7.7142 58 38 64 176 | 200 @ 100 40 5 100 170

807 C144 10.2857 58 38 64 176 | 200 | 100 40 5 100 170

FDK30PW-081814 | 1002 C178 90 12.7142 58 38 64 176 | 200 @ 100 40 5 100 170
1208 C214 15.2857 58 38 64 176 200 | 100 40 5 100 170

1609 C284 20.2857 58 38 64 176 @ 200 | 100 40 5 100 170

809 C130 9.2857 70 44 70 | 206 140 @ 140 45 5 130 200

1000 C160 11.4285 70 44 70| 206 140 @ 140 45 5 130 200

FDK40PW-102014 1509 C240 90 17.1428 70 44 70 | 206 140 @ 140 45 5 130 200
2006 C318 22.7142 70 44 70 | 206 140 @ 140 45 5 130 200

2503 C396 28.2857 70 44 70 | 206 140 @ 140 45 5 130 200

1035 C130 9.2857 96 60 98| 340 284 170 68 6 165 260

1245 C156 11.1428 96 60 98| 340 284 170 68 6 165 260

FDK50PW-122514 | 1881 c168 90 12 96 60 98| 340 284 170 68 6 165 260
2502 C256 18.2857 96 60 98| 340 284 170 68 6 165 260

3123 C318 22.7142 96 60 98| 340 284 170 68 6 165 260

1031 C90 12.8571 111 69 112 281 340 170 68 10 165 290

1505 C134 19.1428 111 69 112| 281 340 170 68 10 165 290

FDK60PW-163614 | 2009 Cc178 90 25.4285 111 69 112 281 340 | 170 68 10 165 290
2490 C220 31.4285 111 69 112 281 340 170 68 10 165 290

3017 C266 38 111 69 112 281 340 170 68 10 165 290

1210 C98 90 12.25 147 | 93 126 372 480 @ 240 98 11 215 400

1312 C106 90 13.25 147 | 93 126 372 480 | 240 98 11 215 400

FDK80PW-224016 | 2254 C160 90 20 147 | 93 126 372 480 @ 240 98 11 215 400
2509 C200 90 26.25 147 | 93 126 372 480 | 240 98 11 215 400

3018 C240 90 30 147 | 93 126 372 480 @ 240 98 11 215 400
TN = 0.102Kgf

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BEERITEH (AMS) BHEMIE

BHHTR

BETRTDBRACRIBERMIGTH



NAnMS

AM SYSTEM
X B KIAERIBED! O
® — 82 ¢ UREESZRERE
AMSPFDK-O &S L 0.03mm-0.05mmiLFq
%’%\ g@éﬁ CIESTEE
. e  EERSH
FOK-PW RENSBART g " RIS
o RS
¢ " IEwmEE

FDK20PW-G3-051214-0-C80-A180-2B(2)D60
Gi: 3%, BR, RREMB

o o % BB R SUS304 MR
@ o n.e & G3: SH, BRE HBOR
o = T MR, REBELE, BEN
1k = B 3 HRC54 (MWEE) , SRECIVHRSFR
o8 © BE o BOMHAE TARRIBAY M, R,
s = ] W - 75 9 SUS304H IR
- = & K % GO: SHARBMMK, BIRE
o = B ow T & WE o MERSUS6Z%! /AL/SSUS6%H
e b & B R x I OHE = 5 HRC54RMEAME
2 & ®B K 2Ry K « ER: WEE (AMS) IEBNGS
T E L KR 2R B EX =&

WR SMEENDL (BERNH
2R "R") .
BERZ2HPOMEMARER "d" R
B, EXR "BI" RY,
"B1"R<# FDOF #0 FDK /=&
183, {B# FOD F=RDPoiER
=8

FHARABBESERRE 25 W,

SHF 90 E. 180 ERERRY
BLERCENTR, 56K
B, WITARTUBITHBRHF
TR,

S FIFARENEN™R, BT
ERRIEZEIDOLL Q4 REE,

FE Q3 HEINAEMNINEHHIT
i

BXRESERFNESNE 33 T

o, WR R EMEHRE, H
BFfEERR Q3 mEmEHN
R3 RNEMAEHITIRE.

(8F: YTFTAE=RIDEE
T, BERNFIRE, )

PR REIRRASHIBL SHTEN (AMS) Bik,
37 FEHTSBEERTEN (AMS) S50




S mm,

FDK-PW-O 4MUli5ieESERSHM RE
BIES R1 d S C C2 (C3 C4 di1*d2*h | Q1 Q2 C/Kg/f Co/K DK |FDK
off Colalt smn g
121.335 215.67| M4x0.7 | 36 | 9 16 20 8x5x5 7 38 110 40
FDK10PW 146.802 266.60 M4x0.7 36 9 16 20 8x5*x5 7 28 110 40
350.538 674.08 M4x0.7 36 | 9 16 20 8x5x5 3 12 110 40
149.432 256.86 M6*1 70 |12 36 58 11*x7x7 7 38 317 114
FDK15PW 302.224 56245 M6*1 70 12 36 58 11*7%7 3 14 317 114
401.538 761.08 M6*1 70 | 12| 36 58 11*x7%7 3 12 317 114
514.146 982.29] M6*1 80 (12 36 58 11x7%7 3 8.4 446 164
FDK20PW 750.980 145596 M6*1 80 12 36 58 11x7x7 | 2.5 5 446 164
1003.093 1960.19 M6*1 80 (12 36 58 11x7x7 | 1.5 5.8 446 164
606.346 115469 M8*1.25| 90 20 46 78 14*11*9 | 3 7 1055 472
FDK2SPW 799.880 154176 M8*1.25 90 20 46 78 14*11*9 | 1.5 5.8 1055 472
1003.600 194920 M8*1.25| 90 20 46 78 14*11*9 1.5 5.8 1055 472
1328.994 2599.99 M8*1.25 90 20 46 78 14*11*9 | A 4.4 1055 472
600.797 1137.59 M8*1.25 10020 48 @ 80 14*11*9 | 3 7 1510 664
807.062 1550.12 M8*1.25 | 100 20 48 80 14*11*9 1.5 5.8 1510 664
FDK30PW 1001.890 1939.78 M8*1.25 | 100 20 48 80 14*11*9 | 1.5 5.8 1510 664
1208.134 2352.27 M8*1.25 100 20 48 80 14*11*9 | A 4.4 1510 664
1609.206 315441 M8*1.25 100 20 48 80 14*11*9 | 1 4 1510 664
809.106 154821 M10%1.5 12015 50 | 100 17*11%11 | 2.4 7.1 2076 944
1000.092 1930.18 M10*1.5 12015 50 | 100  17*11*x11 | 1.5 5.8 | 2076 944
FDK40PW 1509.388 2948.78 M10*1.5 120 15 50 @ 100 17*11%11 1.8 5.4 | 2076 944
2005.515 3941.03 M10%x1.5 12015 50 100 17x11x11 | 0.8 3.4 | 2076 944
2502.515 4935.03 M10%x1.5 12015 50 | 100 17*11x11 0.5 2.7 @ 2076 944
1034.510 1971.02 M12*1.75 130 40 60 | 130 21*12*14| 1.8 | 10.8 2236 1136
1244.740 239148 M12*1.75 130 40 60 @ 130 21*12*14 1.5 87 | 2236 1136
FDK50PW 1881.360 3664.72/M12*1.75 130 40| 60 @ 130 21*12*14 1.5 8.7 | 2236 1136
2502.065 4906.13M12*1.75 130 | 40 60 | 130 | 21*12*14 5.5 2236 | 1136
3122.769 6147.54/M12*1.75 130 40 | 60 | 130 21*12*14| 1 515 2236 | 1136
1031.380 1950.76 M16*2 160 32 60 | 160 21*12*14 1.8 10.8 3824 1896
1504.613 2897.23| M16*2 160 32 60 | 160 21*12*14| 1.8 5.4 3824 ' 1896
FDK60OPW 2008.844 3905.67/ M16*2 160 32 60 | 160 21*12*14| 0.8 3.4 3824 ' 1896
2490.156 486831 M16*2 16032 60 | 160 21*12*14 | 1 5.5 3824 | 1896
3017.307 592261 M16*2 16032 60 | 160 21*12*14| 1 55 3824 1896
1209.780 2293.56 M18*2.5 192 |36 | 100 190 @ 26*22*18| 2.2 10.7 @ 7600 4400
1311.630 2497.26 M18*2.5 192 | 36| 100 A 190 26*22*18| 2.2 10.7 @ 7600 4400
FDK80PW 2253.830 4381.66 M18*2.5 192 36 100 | 190 @ 26*22*18 1.5 5.8 | 7600 4400
2508.480 4890.96) M18*2.5 1192 | 36 100 | 190 | 26*22*18 1.5 5.8 | 7600 4400
3017.780 5909.56 M18*2.5 192 36 100 | 190 26*22*18 | 1 515 7600 | 4400
1N = 0.102Kgf

BEEREBXARASHIFERSOLGH (AMS) ik,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS

BETRTDBRACRIBERMIGTH



NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

B AR ERERBED!
AMS®FDK-| 55 S8,

*

EHERSIIRERE
Ko 0.03mm—0.05mmIAA

B
%
FDK-PW RESHRT 25 8"
B

EiRRSH,
XEE
FDK20PW-G3-051214—1-C80—~A180-2B(2) D60

E=
BlfS)isw:d

Gl: S%h, BR, RBEME
AR BRI NSUS30447 R
G3: 8%\, BRE, NBEE
MR, REOBELE, BEAN
HRC54 (M) , RN
PMETIRRBRIMR, 18,
Y N SUS3044 3

G9: SRR, BIRE
MEISUS6ZF! /AL/SSUS6%

5 HRC54FRMEALIE
R WEET (AMS) IREBNGS

BFEHBERMEE""SMUTSE"O"

=
Ex
Y

A

BREE (1) BRER,
BRI —AID" 60BIERIRES

N
/

Fr R PR EER"G3"G1"
X6 MBRPIII SR,

NSNS

WESTAE

AMS® FDK

WR SHNEENPL (BRH+
H R "R") .
BEERIEHOPOEMARRE "d" R
H3 i, B "BI" R
"BI"RY#E FDF #0 FDK &P
N O — 1 i 18/E, 1B% FDD FRMTAR
o
FRAABIBESERME 25 W

B SHF 90 E. 180 ERERRY

Bl BLEREENTR, 56K

B, WITARTUBITHBRHF

TR,

S FIFARENENTR, BT
Hr ERRIEZIDOLL Q4 REE,

FE Q3 HEINAEMNINEIHIT

.o

BRESERFESNE 33 .

o, WR R EMEHRE, H

BFfEERR Q3 mEmEHN

R3 RNEMAEHITIRE.

(8F: YTAE=RIDEE

T, BERNFIRE, )

S
O
O&%
o OOO/
° c3
Cc4
L1
ool

— -
|

s -

[

Q4

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
39 ELHTRBERLEH (AMS) BMIS




B4 : mm

FDK-PW-1 Al S & ER S
NIFELIS

R | C(F%) QAE) RIEL H  Hr Wr L1 L2 L3 N H3 PCD C1

121 C50 90 41666 31 18 27 68 93 465 21 | 3 76

FDK10PW—-030812 | 147 C60 90 6.6666 31 18 27 68 93 465 21 3 76
351 C140 90 116666 31 18 27 68 93 465 21 | 3 76

149 ca2 3 415 25 42 124 160 80 34 3 70 136

FDK15PW—-041214 = 302 c82 90 58571 415 25 42 124 160 80 34 | 3 70 136
402 = C108 77142 415 25 42 124 160 80 34 | 3 70 136

514  C138 9.8571 = 42 26 46 129 160 80 34 | 3 70 136

FDK20PW-051214 | 751 = C200 90 142857 42 26 46 129 160 80 34 | 3 70 136
1003 C266 19 42 26 46 129 160 80 34 3 70 136

606 =~ C122 87142 = 57 36 58 172 190 95 40 35 100 150

COKOSPW-061614 800 = C160 %0 114285 57 36 58 172 190 95 40 35 100 150
1004 | €200 142857 57 36 58 172 190 95 40 35 100 150

1329 | (€258 184285 57 36 58 172 190 95 40 35 100 150

601  C108 77142 58 | 38 64 176 200 100 40 | 5 100 | 170

807 = Cl44 10.2857 = 58 38 64 176 200 100 40 5 100 | 170

FDK30PW-081814 A 1002  C178 90 127142 58 38 64 176 200 100 40 | 5 100 | 170
1208 | C214 15.2857 = 58 38 64 176 200 100 40 5 100 | 170

1609 (€284 20.2857 58 38 64 176 200 100 40 5 100 | 170

809  C130 9.2857 = 70 44 70 206 140 140 45 5 130 200

1000 C160 114285 = 70 44 70 206 140 140 45 5 130 200

FDK40PW~-102014 1509  C240 90 171428 70 44 70 206 140 140 45 5 130 200
2006 (318 227142 70 | 44 70 206 140 140 45 5 130 200

2503 (€396 28.2857 70 44 70 206 140 140 45 5 130 | 200

1035 C130 9.2857 = 96 60 98 340 284 170 68 6 165 260

1245 C156 111428 96 60 98 340 284 170 68 6 165 260

FDK50PW-122514 | 1881  C168 90 12 96 60 98 340 284 170 68 6 165 | 260
2502 (€256 18.2857 96 60 98 340 284 170 68 | 6 165 260

3123 (318 227142 96 60 98 340 284 170 68 6 165 | 260

1031 C90 128571 111 69 112 281 340 170 68 10 165 290

1505 C134 194428 = 111 69 112 281 340 170 68 10 165 290

FDKBOPW-163614 2009  C178 90 254285 111 69 112 281 340 170 68 10 165 290
2490 €220 314285 111 69 112 281 340 170 68 10 165 290

3017 | €266 38 1M1 69 112 281 340 170 68 10 165 290

1210 C98 90 1225 | 147 93 126 372 480 240 98 11 215 400

1312 C106 90 13.25 | 147 93 126 372 480 240 98 11 215 400

FDKBOPW-224016 = 2254  C160 90 20 147 | 93 126 372 480 240 98 11 215 400
2509 C200 90 26.25 | 147 | 93 126 372 480 240 98 11 215 400

3018 | C240 90 30 147 | 93 126 372 480 240 98 11 215 400

1IN = 0.102Kgf

BEEREBXARASHIFERSOLGH (AMS) ik,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH 40



NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

B AR ERERBED!
AMS®FDK—-| 55%S%h

*

EHERSIIRERE
Ko 0.03mm—0.05mmIAA

B
%
FDK-PW RESHRT 25 8"
B

EiRRSH,
XEE
FDK20PW-G3-051214—1-C80—~A180-2B(2) D60

E=
BlfS)isw:d

Gl: S%h, BR, RBEME
AR BRI NSUS30447 R
G3: 8%\, BRE, NBEE
MR, REOBELE, BEAN
HRC54 (M) , RN
PMETIRRBRIMR, 18,
Y N SUS3044 3

G9: SRR, BIRE
MEISUS6ZF! /AL/SSUS6%

5 HRC54FRMEALIE
R WEET (AMS) IREBNGS

BFEHBERMEE""SMUTSE"O"

=
Ex
Y

A

BREE (1) BRER,
BRI —AID" 60BIERIRES

N
/

Fr R PR EER"G3"G1"
X6 MBRPIII SR,

NSNS

WESTAE

AMS® FDK

WR SHNEENPL (BRH+
H R "R") .
BEERIEHOPOEMARRE "d" R
H3 i, B "BI" R
"BI"RY#E FDF #0 FDK &P
N O — 1 i 18/E, 1B% FDD FRMTAR
o
FRAABIBESERME 25 W

B SHF 90 E. 180 ERERRY

Bl BLEREENTR, 56K

B, WITARTUBITHBRHF

TR,

S FIFARENENTR, BT
Hr ERRIEZIDOLL Q4 REE,

FE Q3 HEINAEMNINEIHIT

.o

BRESERFESNE 33 .

o, WR R EMEHRE, H

BFfEERR Q3 mEmEHN

R3 RNEMAEHITIRE.

(8F: YTAE=RIDEE

T, BERNFIRE, )

S
O
O&%
o OOO/
° c3
Cc4
L1
ool

— -
|

s -

[

Q4

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
41 ELHTRBERLEH (AMS) BMIS




FDK-PW-I PG5S S ERSH REe
DS FDK |FDK
R1 d S C C2| C3 | C4 | d1*d2*h Q1 & Q2 C/Kg/fl Co/Kg/f i
133.335 239.67| M4%0.7 36 9 | 16 @ 20 8%5%5 7 38 110 40
FDK10PW 158.802 290.60| M4%0.7 36 9 16 @ 20 8%5%5 7 28 110 40
362.538 674.08 M4x0.7 1 36 9 16 | 20 8*5%5 3 12 110 40
171.432 300.86 M6*1 70 |12 36 58 11x7%7 7 38 317 114
FDK15PW 324.224 60645 M6+*1 70 112 36 58 11*7%7 3 14 317 114
423.538 805.08 M6*1 70 |12 36 58 11x7%7 3 12 317 114
540.146 1034.29) M6*1 80 |12 36 | 58 11*7%7 3 8.4 446 164
FDK20PW 776.980 1507.96 M6+*1 80 |12 36 58 11x7x7 | 2.5 ) 446 164
1029.093 2012.19) M6*1 80 | 12 36 | 58 11%x7%x7 | 15| 5.8 446 164
636.346 1214.69 M8*1.25| 90 |20 46 | 78 | 14*11*9 3 7 1055 472
FDK25PW 829.880 161.76 M8*1.25 | 90 |20 46 | 78 | 14*11*9 ' 15 5.8 | 1055 472
1033.600 2009.20 M8*125 90 20| 46 | 78 | 14*11*9 |15 5.8 1055 472
1328.994 259999 M8*1.25 | 90 20 46 78 14*11*9 | 1 4.4 1055 472
636.797 1209.59 M8*1.25 100 20 48 | 80 | 14*11*9 @ 3 7 1510 664
843.062 1622.13| M8*1.25 1100/ 20 48 | 80 @ 14*11*9 | 1.5 5.8 | 1510 664
FDK30PW 1037.869 2011.74) M8*1.25 100 20| 48 80 @ 14*11*9 | 1.5 58 | 1510 664
1244.134 242427 M8*1.25 100 20 48 | 80 | 14*11*9 1 4.4 | 1510 664
1645.206 322641 M8*1.25 100 20 48 | 80 | 14*11*9 1 4 1510 664
846.106 1622.21| M10*1.5 1120|151 50 | 100 | 17*11*11 | 24| 741 2076 944
1037.092 2004.18| M10*1.,5 120 15 50 | 100 17*11*11 1.5 58 | 2076 944
FDK40PW 1546.388 3022.78) M10*1.5 1120 15 50 | 100 | 17*x11*11 | 1.8 | 5.4 | 2076 944
2042.952 4015.90| M10*1.5 | 120| 15 50 | 100 | 17*11x11 0.8 3.4 | 2076 944
2539.515 5009.03| M10*1.5 1120 15 50 | 100 | 17*x11*11 | 0.5 2.7 | 2076 944
1063.008 2028.02 M12*1.75 130 40| 60 @ 130  21*12*14| 1.8 | 10.8 | 2236 1136
1269.909 2441.82 M12*1.75/130 40| 60 | 130 21*12*14 1.5 8.7 | 2236| 1136
FDK50PW 1365.402 2632.80 M12*1.75 130 40| 60 @ 130 21*12*14| 15 8.7 | 2236 1136
2065.684 4033.37/M12*1.75/ 130 | 40 60 | 130 | 21*12*14 1 55 | 2236 1136
2559.065 5020.13/M12*1.75 130 40 | 60 | 130 | 21*12*14 1 55 | 2236 1136
1062.380 2012.76| M16*2 |160 32| 60 | 160 | 21*12*14 1.8 10.8 | 3824 | 1896
1566.613 3021.23 M16*2 160 32| 60 160 '21*12*14 18| 5.4 3824 1896
FDKEOPW | 2070.844 4029.69 M16*2 160 32 60 160 21*12*14 0.8| 3.4 | 3824 1896
2552.156 499231 M16*2 (16032 60 | 160 | 21*12*14 1 5.5 | 3824 1896
3079.307 6046.61 M16*2 160 32| 60 @ 160 |21*12*14| 1 55 | 3824 1896
1277.765 2429.53| M18*2.5 192 36 100 | 190 26*22*18 2.2 | 10.7 | 7600 | 4400
1379.634 2633.27| M18*25 192 36| 100 190 | 26*22*18| 2.2 | 10.7 | 7600 | 4400
FDK80PW 2321.832 4517.66 M18*2.,5 192 36| 100 190 26*22*18 1.5 5.8 | 7600 4400
2576.480 5026.96| M18*2.5 192 36 100 | 190 26*22*18 1.5 | 5.8 | 7600 | 4400
3085.776 6045.55| M18*2.5 192 | 36 100 | 190 | 26*22*18 1 5.5 | 7600 4400
1N = 0.102Kgf

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS

BETRTDBRACRIBERMIGTH



NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

BXEBRBERBED!
AMS®FDD-0 55 S4h

©
(A s1
<
o, % O —
_ obo p
OO?O’_G\O(EOO N
5 /77 — ) O
=N @@ 0@
@%@ )
I ‘ \
S |
\ “3 }‘ ‘ o (’1‘ ¢
1o
VO
\O
&
@
N0
AN
G
N

FDD20PW-G3-051214-0-C80-A360—-2R(2)

BFETSARNISE T MISE'C"
RHEHEB (1) AERIE, X

FRIM AR EER"G3"G1"

%0 1 i
5 B & 5
L & %0 1T =
z 2 is N B K

BETRTREABRIEERMIE TEH

WRIERSNEREREE
0.03mm-0.05mmI A
LSI=

TIBRSEHN

ToE 008

==

IRRIzE

ZBERB=T8FAM,
PRINFPE 5T L2 A 180
REEBSME, REHR
RIRARPE., NTEHE
AIRmARIE, 55
ER12M.

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



TEHr (AMS) SIWRAIE, ~ESE, BSR ke, &

NAnMS

R SRE, T ERTHE. Hd. KBFESHER. AMS WON
BRERAPEAEBED!

AMS®FDD-O%& S5,

BETRTDBRACRIBERMIETH

L 1 mm
FDD-O SRS
NRELS

CEH#) wr D D1 PCD St H W L Hood 6 oM SR

£

C80 170.7 | 197.736  242.94 | M5 118.15 12

FDDIOPW-030812  C100 27 =~ 2217 248670 29387 M5 21 6 8 18 6 14362 M6 12
C120 272.6 | 299.604 | 344.80 & M5 169.08 12

C84 267.9 309.855 37243 M5 189.17 14

FDD15PW—-041214  C164 | 42 5734 615431 67801 1 M5 27 9 10 25 8 | 34196 M8 16
C216 7721 | 814.055 876.64 M5 441.28 16

C216 766.1 = 812.098 878.69 | M6 441.79 18

FDD20PW-051214 = C240 46  857.8 903776 97037 M6 28 9 10 26 8 487.63 M8 18
C276 995.3 | 1041.292 | 11079 | M6 556.39 20

Cc122 548.3 606.346 689.39 M8 348.32 16

FDD25PW—-061614 C170 5g 792.8 | 850.810 | 933.85 & M8 20 | 10| 121 35| 8 470.56 8 18
C180 843.7 | 901.740 | 984.78 | M8 496.02 18

C220 1047.5 1105.460 | 1188.5 | M8 597.88 20

C120 605.6 | 669.552 758.59 MI10 386.88 16

C130 662.8 | 726.848 | 815.89 M10 415.53 18

FDD30PW-081814  C144 | 64 743.1 | 807.062 H 896.10 | M10 41 12 | 12 38 8 | 455.64 M8 18
C164 857.7 | 921.655 | 1010.7 | M10 512.93 20

C190 1006.6 = 1070.624 | 1159.7 | M10 587.42 20

C100 548.1 618120 719.76 | M12 364.87 16

C120 675.4 | 745.444 | 847.08 M12 428.54 18

FDD40PW-102014 | C130 @ 70 739.1 | 809.106 | 910.75 | M12 47 14 | 14 | 44 |12 460.37 M12 18
C150 866.4 | 936.430 H 1038.1 M12 524.03 20

C170 993.8 | 1063.754 11654 | M12 587.69 20

C80 510.1 = 608.120 @ 747.52 | M14 376.87 16

C100 669.3 | 767.275 906.68 | M14 456.45 18

FDDSOPW-122514 = G110 98 7489 846.853 98625 M14 65 18 16 60 15 49624 Mi5 18
C120 828.4 | 926.430 1065.8 | M14 536.03 20

C140 987.6 | 1085.585 1225.0 @ M14 615.61 20
TN = 0.102Kgf

TN,m = 0.102Kgf.m



NAnMS

AM SYSTEM
XA R ERERBED!
AMS®FDD-| 5%&S%h
©
A
%
'°oo s1 7@

| IF ‘= -]
’Jﬂ, Y
Hl\ ZEERE=3FAN,

B M PRINFPE 5T L2 A 180
REEBSME, REHR
RIRARPE., NTEHE
AIBRmARIE, 55

NHRELS B9 THR12I.

FDD20PW-G3-051214—|-C80-A360-2R(2)

5 o
@ = B 52 ]
:]i{ = ﬂﬂE\’\\ L
B ,fk
2 = - =p
X & K g & -4
P2 £ g &£ w 5 Wg
e Ip 8 R L = g]\t Eo e
2 R B K Kk B8 B B
T E L K 8 K B K ]

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
45 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



TEHr (AMS) SIWRAIE, ~ESE, BSR ke, &

NAnMS

2R BRE, THE, SRATEHE. Hd. RKBEFESINER, AMS WON
MBXEREBENPIBED!

AMS®FDD-| %5558,

B : mm
FDD-I A&iRHE
NIFEIS
C(Z#) Wr D D1 PCD Sil H  Ht | L Hr @d G M S;;gl’
C80 182.7 | 209.736 | 254.94 M5 85.59 12
FDD10PW-030812 C100 27 233.7 | 260.670 @ 305.87 M5 | 21 6 8 18 | 6 | 111.05 M6 12
C120 284.6 | 311.604 @ 356.80 M5 136.52 12
C84 289.9 | 331.855  394.43 M5 131.69 14
FDD15PW-041214 C164 42 595.4 | 637.431 700.01 M5 27 9 10 | 25 8 | 162.25 | M8 16
C216 794.1 | 836.055 | 898.64 M5 200.45 16
C216 792.1 | 838.098 | 904.69 M6 441.79 18
FDD20PW-051214 | C240 46 883.8 | 929.776 | 996.37 M6 28 9 | 10 | 26 | 8 @ 487.63 @ M8 18
C276 1021.3 | 1067.292 | 1133.9 M6 556.39 20
c122 578.3 | 636.346 | 719.39 M8 273.02 16
FDD25PW—-061614 C170 58 822.8 | 880.810 | 963.85 M8 29 10| 12| 35 | 8 470.56 M8 18
C180 873.7 | 931.740 | 1014.78 M8 496.02 18
C220 1077.5 1135460 | 1218.5 M8 522.58 20
C120 641.6 | 705.552 | 794.59 M10 243.59 16
C130 698.8 | 762.848 @ 851.89 M10 300.89 18
FDD30PW-081814 C144 64 779.1 | 843.062 @ 932.10 M10 | 41 12 12 | 38 | 8 | 329.54 | M8 18
C164 893.7 | 957.654 = 1046.7 M10 386.83 20
C190 1042.6 = 1106.624 | 1195.7 M10 44413 20
C100 585.1 655.120 | 756.76 M12 271.75 16
C120 712.4 | 782.444 | 884.08 M12 335.41 18
FDD40PW-102014 C130 70 776.1 846.106 | 947.75 Mi12 47 14 | 14 | 44 12| 367.24  M12 18
C150 903.4 | 973.430 @ 107541 M12 430.90 20
C170 1030.8 | 1100.754 | 1202.4 M12 494.56 20
C80 567.1 665.120 | 804.52 M14 259.75 16
C100 726.3 | 824.275 @ 963.68 M14 339.32 18
FDD50PW-122514 C110 98 805.9 | 903.853 | 1043.25 | M14 65 18 16 @ 60 15| 379.11 | M15 18
C120 885.4 | 983.430 | 1122.8 M14 418.90 20
C140 1044.6 |« 1142.585 | 1282.0 M14 498.48 20
TN = 0.102Kgf

BETRTDBRACRIBERMIGTH

TN,m = 0.102Kgf.m



NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM
X BB EPER BED!
AMS®FDD-| 5&SEh

FODWHESEF S P, FOD-

B(3) BRI IRB B SHNEIA
HeeD, FHE ‘K" RIYEMST

WE, THREINFEINE .

EALE S EFODF R,
L % 1BB(3) TSNS PO,

NHRELSHIMRLHAI
FDD20PW—-G3—-051214—0—-C80—A360—2R(2) - |
. - z
O I Z
(ep)
1) %5 K
% & wi
iG]
= I
¥ 2 = %
¥ 2 g
2 8 g &
op ol Y
%) 0p = ] N\ T =
N 0e oA 1 T
2 = (] U? _
< B L [ =
5o
M

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
47 REITR™BRACRBERMIETH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



TEHr (AMS) SIWRAIE, ~ESE, BSR ke, &

NAnMS

2R BRE, THE, SRATEHE. Hd. RKBEFESINER, AMS WON
BXEREBENPIBED!

AMS®FDD-| %5558,

BETRTDBRACRIBERMIGTH

B : mm
FDD-1 RIS,
NIRELS
C(Z#)  Wr D D1 PCD Si H | H1 L Hr | @d G M S;;gl’
C80 182.7 | 209.736 | 254.94 M5 85.59 12
FDD10PW-030812 C100 27 233.7 | 260.670 @ 305.87 M5 | 21 6 8 18 | 6 | 111.05 M6 12
C120 284.6 | 311.604 @ 356.80 M5 136.52 12
C84 289.9 | 331.855 | 394.43 M5 131.69 14
FDD15PW-041214 C164 42 595.4 | 637.431 700.01 M5 27 9 10 | 256 8 | 16225 M8 16
C216 794.1 | 836.055 | 898.64 M5 200.45 16
C216 792.1 | 838.098 | 904.69 M6 441.79 18
FDD20PW-051214 = C240 46 883.8 | 929.776 = 996.37 M6 28 9 10 | 26 8 | 487.63 | M8 18
C276 1021.3 | 1067.292 | 1133.9 M6 556.39 20
c122 578.3 | 636.346 | 719.39 M8 273.02 16
FDD25PW-061614 C170 58 822.8 | 880.810 | 963.85 M8 29| 10! 12| 35 | 8 470.56 M8 18
c180 873.7 « 931.740 | 1014.78 M8 496.02 18
C220 1077.5  1135.460 | 1218.5 M8 522.58 20
C120 641.6 | 705.552 | 794.59 M10 243.59 16
C130 698.8 | 762.848 @ 851.89 M10 300.89 18
FDD30PW-081814 C144 64 7791 | 843.062 @ 932.10 M10| 41 12 | 12 | 38 @ 8 | 329.54 M8 18
C164 893.7 | 957.654 @ 1046.7 M10 386.83 20
C190 1042.6 = 1106.624 | 1195.7 M10 44413 20
C100 585.1 655.120 | 756.76 M12 271.75 16
C120 712.4 | 782.444 | 884.08 M12 335.41 18
FDD40PW-102014 C130 70 776.1 846.106 | 947.75 Mi12 | 47 14 | 14 | 44 12| 367.24  M12 18
C150 903.4 | 973.430 @ 107541 M12 430.90 20
C170 1030.8 | 1100.754 | 1202.4 M12 494.56 20
C80 567.1 665.120 | 804.52 M14 259.75 16
C100 726.3 | 824.275 @ 963.68 M14 339.32 18
FDD50PW-122514 C110 98 805.9 | 903.853 | 1043.25 | M14 65 | 18 16 @ 60 15| 379.11 | M15 18
C120 885.4 | 983.430 | 1122.8 M14 418.90 20
C140 1044.6 |« 1142.585 | 1282.0 M14 498.48 20
TN = 0.102Kgf

TN,m = 0.102Kgf.m



NAnMS

AM SYSTEM
B AR EBEEHBED!
AMS®FDDS% S5

FODESEESIEARARAZE

RENHEUREST A HARBRHTIE
#, BEYLUEER4AT. 67, 8TH10TF
AEER, AEBK, ARIREHMEBN
B2, IESZEEN. B, EEER
RHEN, FRESEEARNREMEN
AEBESD.

PARIIEERZEIT. 4T, STHOTR
RREIBEMES, BREKIIES (ke
#®E) MOMERA. S, BIRRNLZEK]

.27, 3PFATRE, UEMREA
¥, ARIEP, FRRETWERLCOOY
TR, WIRFTBSMFERZR, FiET
BERARR. TIESHiRE 2SN .

LEoh, FALAFIIED, TJLLUEFREREE
ERE SRR FKIPERME. RIR
AR T#ITMA, ULIEERIEE
=, RNERERE NEREIBRALRN
MAMEFIRENE.

WFFODESERBEM IS, HRER
FIMNSRBVRRDEEE. BRHIRAI
ERIERIES, EHEEBINWIZT, HiE
PRBNERAIREYR.

BXBIFDOF~ G oI RIBERMRIEIE =
RNEHA:

G3: 185EMMA, FER, TUBIRIEREN
%, GRTRENERRSHARLR.

G8: WM, BES, MEEE, ER
TEIZIESABNLEH.

G1: NAEWME, TUBIREENR, 7L
EHFINEDPREET.
REBARNIMERMNFTR, EESEN
MR, ABRREIEREFAMAE.

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
49 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



TEHr (AMS) SIWRAIE, ~ESE, BSR ke, &
R SRE, T ERTHE. Hd. KBFESHER.

FODERESEY SRR EZEEZEMN
BB AT

ERLEITRT, BRXA ‘C” BRPHNR
FHO, XPLATEINELERER, B8R
SeREM, FEBTAR. XM, RIBKE
BSABRIEARE, BIURR ‘A" 5
I TARMER.

‘A" DNERATRANIERY:, TJEREE
REBLRSAIAHS QAHTENNAE. &
I, &R, BGEOERERMENAR
EX, NERROBNLEDE, WRIRSHN
RIEHEEIIREK.

NAnNS
AMS WON

WWW.AMS88.COM

B ER LB BED!
AMS®PFDDIS &S

BETRTDBRACRIBERMIETH




NAnMS

AM SYSTEM

WWW.AMS88.COM

EXEREEERDED!
AMS FDDISZFH

FDD-0-G5i&%8

FDD Sit5 L BN EET A0SR,
LN R B IBAFIIMBL B A RIBHT
GHFOEE

HERERRBIL EARATERIRIR
=, HFEREEBRR.

toh, EESFATRD, HRRIRE
OB4I7E 0.03mm MUK, 2—SBE

5%,

BRI REE G8 REW. G
NERT G3 SBEER,
TRRRWETRISREOLIE, UL
My A,

ERR. RESEASEAGHEGIET
ST, A G3 B—IFREIENER

BETRTREABRIEERMIE TEH

2
RS
Y
H2
L
{1 : mm
FDD-O-G5 i5&¢
PRELS
C(ZF#) | @d oD H K gD2 L H2 Y PCD
FDD10PW-030812 c12 13 39.65 15.00 5) 23 20 5) 45 32.76
FDD15PW-041214 C14 13 68.00 15.00 5 35 28 6 8.0 58.37
FDD20PW-051214 C14 16 66.50 18.00 5) 35 | 33 6 |10.5 57.53
FDD25PW-061614 C14 19 88.00 21.50 6 45 | 45 10 | 145 7612
FDD30PW-081814 C14 19 99.00 21.50 6 50 45 | 12 | 13.5| 85.12
FDD40PW-102014 C14 32 108.00 35.00 10 56 | 52 16 | 15.0 95.32
FDD50PW-122514 C14 40 135.00 43.00 12 76 @ 82 | 20 | 28.0/ 119.13
1IN = 0.102Kgf

TN,m = 0.102Kgf.m

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
ELHTRBERLEH (AMS) BMIS




TR (AMS) SERAIH, RES. BSE FH), = NAMS
82 BEE, T, SATHE. L. ABZTELINE, AMS WON

WWW.AMS88.COM

MBXERAPEREBIEP!

FOD WS EBEBREEBNTHR R,
TN R REEAINEL B LRIBHTT AMS FDDEZRSH

OIS FDD-I-G5i4%8
HERARSSEIS RS4RI

£, FERGEER,

o, EESEATRD, ERAIRE

OMEHIE 0.03mm MR, 2—=BE

e,

IBX=SHOMEEIE G8 BHEN. G

RGN0 G3 BEEELS

LERENETREREANE, BB K

i

R, KESARERABNSET
R, B G3 B—RIEEamRnkE

@ D2

H2

AL mm

FDD-I-G5 548

PIFRS

C(H#) @d @D H K 9202 | H2 Yy | PCD

FDD10PW-030812 C12 13 37.00 15.00 23 20 | 5 | 45 3256

FDD15PW—-041214 C14 13 65.00 15.00 35 28 6 | 80 5754

FDD25PW-061614 C14 19 86.00 21.50 45 | 45 10 145 75.31

S
5
FDD20PW-051214 C14 16 65.00 18.00 S 35 33 6 105 5848
6
6

FDD30PW-081814 C14 19 96.00 21.50 50 45 12 13.5| 85.78

FDD40PW-102014 C14 32 105.00 35.00 10 56 52 16 | 15.0 93.12

FDD50PW-122514 C14 40 132.00 43.00 12 76 82 20 28.0| 117.12

1N = 0.102Kgf
TN,m = 0.102Kgf.m

BETRTBEABRIBEERMIG TH




NAnMS

AM SYSTEM
WWW.AMS88.COM
AMS*RES
A-ROLLER-01%&%
nD O
M
) [ =<
VaiD O
A7 o
M |
n A
THIERLER, FERLIE: 05mm, NBEMBLRT, EEBTEEFAMS)EHAR. AT mm
A-ROLLER-01RFRE RS
PIRELS F8(kg)
A D H K @ G1 C M | Clkgf) | CO(kgf)
FDA15-G3 | 24 | 12 9 | 325 7 7 | 925 | 14 | M4 37 13 0.03
FDA20-G3 | 249 | 11.3| 9 5 6.5 10 | 1065 | 14 | M5 53 23 0.03
FDA25-G3 | 32 | 14 | 10 4 6 12 11 14 | M5 79 33 0.04
FDA30-G3 | 34.8| 18 | 12 8 9.5 12 17 16 | M6 110 46 0.07
FDA35-G3 | 48 | 27 | 14 6 12 19 | 195 | 18 | M8 167 78 0.15
FDA45-G3 | 57.3| 26 | 18 8 20 12 21 24 | M10| 325 147 0.24
A-ROLLER-02%5l
C
nD
(T T) X
T T
O
CD - - _
——
THIEROER, FHERLE: 05mm, BEMRORY, EETTRITAMS)BXAR. 20 mm
A-ROLLER_02RFRHER TS
AFREIS ’ B8 (kg)
A B D H K € il C M | Clkgf) | CO(kgf)
FDH15-G3 | 30 | 17 8 | 55 14.5 10 14 14 | M5 80 34 0.05
FDH20-G3 | 30 | 17 8 6 14 10 | 145 | 14 | M5 80 47 0.05
FDH25-G3 | 39.8 | 274 | 8 | 6.8 17.8 10 | 205 | 14 | M5 126 56 0.11
FDH30-G3 | 39.8 | 27.4| 8 | 6.8 17.8 10 | 205 | 14 | M5 126 56 0.12
FDH40-G3 | 47 | 32 | 12 8 22 20 24 19 | Ms 144 79 0.18

BETRTREABRIEERMIE TEH

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



TR (AMS) SERAIH, RS, BSE FH), = NAMS

2R, aRE, Tt SETHE. K. KRBFELILE, AMS WON
AMS*R 4

A-ROLLER-03%5l

nD
|
O
m ‘F**“”L‘**“F“‘jgl*
! l \
T
c [
ATEE A-ROLLER_O3RFIRLR TS BE (kg
A B D H K G Gl C M | Clkgf) | CO(kgf)
AHSR15-G1 | 25 | 105| 6 | 26 | 86/106| 5 | 575 | 8 | M6 37 13 0.04
AHSR20-G1 | 29 | 12 8 3 13 7 65 | 12 | M8 80 34 0.06
AHSR25-G1 | 32 | 13.5| 10 3 |16.5/20.5| 12 | 7.25 | 14 | M10 98 41 0.08
AHSR30-G1 | 40 | 19 | 10 3 |16.5/19.5 95 | 105 | 16 | M0 155 65 0.16
AHSR35-G1 | 44 | 19 | 12 4 [19.0/26.0] 11 | 105 | 19 | MI12 170 79 0.2
AHSR45-G1 | 57.3| 26 | 15 6 | 21.5/31.5| 17 14 24 | M15 261 125 0.5

A—-ROLLER-04%%!

% X
R |i -
e

X

Ju

il

TFMERLRE, FRERDE: 0.5mm, WFRMRBORYT, BEWLEH(AMS)HEBRAR

T A-ROLLER_04RFIRE R IS4 B2 (ko)
A B D H K G G1 © M | Clkgf) | CO(kgf)
AHG15-G1 | 24 | 12 | 9 | 325 7 7 | 925 | 12 | M4 53 19 0.03
AHG20-G1 | 24.9| 11.3| 9 5 6.5 10 | 1065 | 12 | M5 84 35 0.04
AHG25-G1 | 32 | 14 | 10 | 4 6 12 11 14 | M5 100 42 0.05
AHG30-G1 | 348 | 18 | 12 | 8 12 17 16 | M6 161 68 0.11
AHG35-G1 | 48 | 27 | 14 | 6 12 16 | 195 | 20 | M8 241 105 0.2

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




NAMS

Automatic Motion System

Clean Rack Pinion
CRP Series

Clean Performer




TR (AMS) SIARAIH, FESR, BSE Hm), & NAINMS
212 SEE, T, SRTHE. L. ABSTELIE, AMS WON

WWW.AMS88.COM

EEEHRREFINR

FEPFR Non—backlash

o 5 (RYH) WEB2 3MREER, ERAOTBARESEER
Trochoidal profiled tooth enables us to make a plurality of mutual teeth
mesh at one time. The teeth always mesh via two or three portions and
eliminate backlash when rotated in one or another direction.

B¥EE High accuracy

BEREE (O%-E%th) NEMASEEEREERIRLAT,
Instead of gears, a combination of cam and roller makes a
positioning accuracy and feeding accuracy (rotation—linearity

ratio) as that of the ball-screw structure.

KIS - (RN . | | it .
0@ HWEXEHRBEERBELBLE®RN. Ta2mES ANRNRESHREIS,
BT tRE D 5 HRED.
Rmllers smoothly mesh with the optimized trochoidal tooth surface so as to
avoid rattling noise, tooth striking noise and rotating noise from being
induced together with the least amount of vibration.

{KIRR Low dust

0 BTEEBNRIEM. QITREBOBNEER, « REERTEMNILR

Foma,
DB®e to the smooth rotation, the structure dispenses with a least amount of
heat and dust generated and cope with a clean room operation.

SRS - iR Extended length line and high speed rolling

O TRBEFATULIMKIEEER. B, TLUFHIT210m/minl EH=ERTE,
Extendable with use of addition jig. Capable of high speed
rolling of 210m/minute or more.

EETRBBREASKIERRSOILGH (AMS) A,
BLHTRIEERTEGH (AMS) BHMS BETRTDRACRIBERMIETH




NAnAMMms

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

NAZH Application examples

TCGiES, TCGHBIEMBIAXABAIKFHITNZBApplication
examples of TCG Runner are shown as follows

TCGH5% MAHI/TCG Runner application examples

B4 o
Synchronized shaft ‘& #%
Ut I 75

B3R FEHM
Gantry loader

3Rt
Medical Equipment

[RFates (RLLEENBERINIERR)
Synchronized feeding
(Prevent cogging interference
with a wide breadth unit)

RRFUDDT P

Double—column Machining centers

SRRDL (HIONDRE)
A plurality of heads
(Applied to a slitter apparatus)

N 22 B KHLEMeasurement
device feeding

BRI

Stocker transfer

b5 i) veS
Transfer to washing bath

HEARE
Robot transfer

Introduction of linear and curvilinear drive system superior to ball-type screw and rack & pinion

BETRTBEABRIEERMIGTH

BEREBRZASHIELSOLEH (AMS) HiA,

BEHITRBEERLEGHE (AMS) B5MiS




T (AMS) SIRBIH, FEE, BSE K, & NAIMNMS
SR BRE, Tl SATHE. B, ABSELIE., AMS WON

WWW.AMS88.COM

NAZMH Application examples

TCGHi%, TCGEINERAEXABBAIREITNMBApplication
examples of TCG Runner are shown as follows

TCGiE# NAAI / TCG Ring application examples

DR HIRED KHREEBNNERSE SREENE

Synchronized dual shaft (IE/3%,Bh%%)
drive Index table usable under flexible

(Normal/reverse notation, Jumping over)

Device for driving a plurality of tables

BXEMRANOMELS, B4 SATCOERGRRIASIER T, K, GG,
(B, &, BA0HL) Combination with TCG Cam Rack SHREIIEE)
Winding & feeding device with less Device for driving
pulsations (Film,Paper,Sheel&Thin wire) radar,antenna,surveillance camera,

observatory equipment

HBABEREE) {P=) IER/EMEE  Circling / Positioning ATCGE#AH {ABER] REEESE

Pivotal drive device for i i -
obot(Hollow) ATCG RingUnit (Large-scale) turn table

EEFT REBXBRASKIEBRSWLEH (AMS) i,
BT RBEERTEHE (AMS) B75MS REITRBRACRBEERMIE TH




NAnAMMms

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

TCGRIMEMMI R / Available merits attained by TCG series

B SHERKIEEHY% / Extended feeding with Non—backlash

TCGiE%/ATCG Runner

W S5®i#45 / High speed feeding

TCG%%/TCG Runner TCGi5%/TCG Ring 518 5%%/Rack&Pinion  BE#/Spur gear

W L4/ Low dust production

TCG&4:/TCG Runner TCGt5#/TCG Ring W& 5%k /Rack&Pinion

B SHEEJEEENM/High accuracy & repeatability

Iy’
| O g 1
R8s

TCGthi£k/ATCG Runner TCGHE#/TCG Ring 5%0& 5%k /Rack&Pinion

M 5K / Cost performance

TCGIEZ/ATCG Runner  TCGiE#/TCG Ring

B pZ4EM / Hollow unity structure

TCGE#/ TCG Ring RN/ Raducer DDZ)A/DD motor

BEETREBRZASHIELSOLEH (AMS) HiA,
59 BETRTBEAEREERMIGTH BEHITRBEERLEGHE (AMS) B5MiS







AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

SV660PF=SR A5

RiER

BS58R%E
SRR
SV660 P S 2R8 |- FH
®© @06 @ 6 6
@ F=RR5! @ SR i ® RELR
SV660: SV660F5IEARIXEN I Btz
2SV630: SVE30ZFIEARIK
5)88SV635: SV635RFIERR
© Fap%kn S: 220V 1R6: 1.6A ® 3JEFRIDAE
P: By 2R8: 2.8A ZSER: BERY
A: CANIink® 5R5: 5.5A FH: SR
C: CANopenZ! 7R6: 7.6A
012: 11.6A
@ BEFHR T: 380V 3R5: 3.5A
S: 220V 5R4: 5.4A
T: 380V 8R4: 8.4A
012: 11.9A
017: 16.5A
021: 20.8A
026: 25.7A
DLE

—-FH: BESBEIFHE, HUER, HERE, TEUHES.

BETRTREABRIEERMIE TEH

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



T (AMS) SRR, RNEFE, BSRE kb, &
ER SRE, Tt ERTHE. hd. KBFEELEWER. nms

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM
TEhRIRER
e
EREs MODEL:  SV660PS2R8I WE
FEHA INPUT:  1PHAC 200-240V 4.6A 50/60Hz "
L OUTPUT: 3PHAC 0-240V 2.8A 0-400Hz 400W =
SRS SNN: 01050202 XXXXXXXX w
ORI .
Suzhou Inovance Technology Co.,Ltd. )
Rm« @{:
I
1
B2-1 ERAEREE
- FHISREA
01050202 4 P 7 00001
@® @@ 6
D PIERES ® #Ft © sxe
EBHAIRIRE 9: 20094 00001: BA%HIE
A: 20105 00002: HFEB
00003: HHE3
N: 20214F s .
P 2022%F S5E: 00001799999
E: NMERAI/L/0/Q
@ & R4 @ At
BT AR 1: 18
2: 2H
A: 108
B: 118
C: 128

Bll: (S/N:010502024P700001) M4 F=BHA 20224748

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

2.1.2 BRI

2.1.241

SIZE AIRXTH3E (ENEIHZEEO0.2KW™0.4kW)

INOVANCE |

Qe® ®

© ®

B2-2 RIS SEFIRIER=RE (SV660PSTR6l. SV660PS2R8I)

Ro—1 ARIRTHBBHIRAE (SV660PSTREI. SV660PS2R8!)

= BHBIR

R

® |[HBEE S

SAISERLEDHIBER T ERARINSITRASRSEIRE,

© | mEERfESs

MODE: fKxtI#IhAE

VAN ) IS YTIDAFGNIvAL a1 =]
Vi OB SEIR NS B E

< < HEIRRAIER
(K12 EnSTF5ANEIRN)
REBBFHENT—RER

SET:

® |CON1 (&E#lims)

BLIBASShAMBNBLESAKO.

@ | CN2 (w3 EEAIRS)

5 B RIBSInT EE,

® | CHARGE (B#8BEERLT)

BT Ern848sATERERES. BRIRN, BMEEOI8EIROFF,
ARSETHEBBB S TRNEFERMT -

Bit, TRNE2MRBRES, URMKEB o

® L. L2 (BREARS)

SERBRNTEBEFRHNBIR,

P®. NO (ARB%HS)

BERt4ins, ATL5ERAERG.
HERBLER, BRI RAAR.

P®. C (SMzHIEhEBMERR
I3

FERINEFITH BN, BHETP®. CZE.

BETRTREABRIEERMIE TEH

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
ELHTRBERLEH (AMS) BMIS




T (AMS) SRR, RNEFE, BSRE kb, &
ER SRE, Tt ERTHE. hd. KBFEELEWER. nms

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM
&S TR il
U. V. W (TRERSBHIEE EEEREN U. V. W 18,
® =)
Q@ | SehEmRs SaiEiinsEE, HIEnte,
© | SShEREA ERBNERLRN, e EEZME,
@ | CN3. CN4 (@Iifs) M, 5RS-232. RS-485@IIESEEIERE,
@ | ERNEEs NS SERREMIRTIERE, HITIEINNE,
%03

S1R6, S2RSMELTHNERIFIFIFIBME, TReks, BHEMIMEFIEIBMA, BREEAP®, CH.

2.1.2.2 SIZE BIR#H3E (BAETHELO.75kW)

®
q
@ /13
]
N
@ %
N
N
y\m
N
@
s 1IN
O
N
®
® \\
©
B2-3 ARIESHIRBIR=RE (SV660PS5R5!)
FTo—2 ARIEENIIBAIREE (SV660PS5R5I)
"RS BRU2FR %68
O | yEsERs 58 EDXIE AT ERARINEI TR RS HIZE.
MODE: fRETIRINAE
VAN I\ E =N ivares U=
VORI MBS B E
@ | REERIER
< <: MEHRIRAIE
(K% BRSFSANBR)
SET: RBEHIHENT— S
® CNi (BEES) ESRNESREMBNBDESARO.
=
@ %ﬁfﬁﬁﬁLﬁﬁ S RBEETIEE,

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

R LR 8
\ ATIERELBEATEEHRS. BTSN, DEEO0KEROFF, AR
CHARGE (848/x18
® (BEREE | o messTeneEns .

TK)
Bit, RENEDRBIRIGES, URKEB .
SERRTEBESZRBNEIR.

L1, L2, L3 (sBiREA

® =) 7E: S5R5 (0.75kW) RFNBW LI 220VEAIN, RIFHE L1, L2Z@EEA
220VEesiR,
P®. NO (fFRREL BERS%iny, BT20RARIERSE.
I s) HERDLEA, BHRRD)IRAAR.
@ ERIMEHITHEAN (SERISETP®. D ZANEES) | hishemiET
P®. D. C (4MEHIE P®. C Zla,
BREERIRS )

T TIMERINEBRE, BRIFPS. DEfERE, HPIXSIZE ATMRECARESBAE,
FTARECPDREHE o

Us Vo W (BREBHLIE

- YERARSBN U. V. W 18,

© | ByEtiss S EihinEE, HTERIGE,
BiRTERNL ERENERIDSEN, O ZE.

@ CN3. CN4 (Bfims) AERFEX, SRS-232. RS-485@INIESEBERE,
@ | RS SeREIRRTERE, HTEDLE,

2.1.2.3 SIZE C&SIZE DIXzHEE (EAEIHEE1.0kW—3.0kW)

®

@ g =

® e .

o S8 | | kgl

DS Al 0

Sha il

Tk ¢ b ‘

@ hN < r :‘ @;: @
N~ o

32 @2 ®

L ‘@/‘u

)

E2-4 FEARIRcHESER IR EE (SIZE C:SV660PSTR6I/SIZE D:SV660PS012I)

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
65 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



T (AMS) SRR, RNEFE, BSRE kb, &
ER SRE, Tt ERTHE. hd. KBFEELEWER.

AMNMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

Ro—3 [ARIXTHESZBERAA (SIZE C:SV660PS7R6I/SIZE D:SV660PS0121)

HS SHSHR 50
ORRE G 58 DKL EAT Z~ARNBTRASR ST,
MODE: HORETETIALHS
A SISETRAIS B E
Vi RO MEIRGAISEE
@ | mERfER
SRR s
Kiz: ER%T5UNSIN)
SET: REEBFHIN T— R
; _  ETETOZGsLTAGERS. BrKRN, NEE0BER0rT, R
® Qﬁﬁf(ﬁﬁﬁﬁh STPBEBRALNBEDT
ml
B, IREDMEDRES, URMS .
[iC. L2C (BAIOBE | o e ;
@ | ) S BISME B ESRHNSHOBDR.
o | L2 LBEEBE e vimmseRe T, SEReREeES AT OBER.
TRASS)
EESEHREMEN (FRSETPe. D JANGES) | B ORET
P®. D. C (sMZhizpes | P®. C ZME.
BEXEREI S ) ITEIMEHISHERME, HIREP®. DA, HPNSIZE ATFRABS
® B, TATEPDIEHE.
‘ ERSERT, BTSo0REEREE,
PO. NO (AREBLHT) \
RERBAER, BHED) AR,
< V. 3 =
@ |D VW IRREIER s mmen U, v, w .
%)
® | anEms SEfEREE, TR,
© | SEaREf BN ERDEN, ROtaREERAE.
© | CN3. CN4 (EMIES) | ASiHE, 5RO-232. Ro-4S5EMIESEEER,
@ | ONT (IEI%3) ESHESREMR B DESERO,
@ | ON2 (ROHEERAET)  SOmBeRTEE.
@ | AREHSEET SHRERTEE, S TEnLE,
1268

o S7R6FIS012%FE)es £ BIRTESBI=18, MNIDFAIRHEBIRM

Eo

o S7R6F0SO12H EMSRSBRNNZIHTLILS; NEEREE.

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,

BT RIEERTEH (AMS) BHMS

BETRTDBRACRIBERMIGTH




AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

5= SIZE A SIZE B SIZEC SIZED

FENBAS S1R6 S2R8 S5R5 S7R6 S012
IREDESTOZ( kW) 0.2 0.4 0.75 1 1.5
BRANEABNEE( kW) 0.2 0.4 0.75 1 1.5
BIREEBTE(KVA) 1.4 2.8 46 6.0 8.0
LB B IR (Arms) 1.6 2.8 55 7.6 11.6
BARBHBR (Arms) 5.8 101 16.9 23.0 320

LGB (Arms) 2.3 4.0 7.9 9.6 12.8
T FEBBBIR 18200V AC™240V AC, —10% +10%, 50Hz/60Hz

AR (W) 10.21 23.8 38.2 47.32 69.84

BB RIR BHERE, HANXRBRGNDER
B

BAzIRFE(W)[1] 16

EBRERRME(Q) - - 50 25

EBRRTOZR (W) - - 50 80
FzheBpE  |FMESBREAVFR/NEBRREQ) 40 45 40 20 15

BEYRKEAFIEIEE () 9.3 26.29 22.41 26.70 26.70

HIEhEBRATHAE 2RIISHFAEFIZ)BRAFIMESIFIBEE, XSIZE A TMRECAREBLE
REBH 8% X2
HBEEFR II

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
67 REITR™BRACRBERMIETH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



T (AMS) SRR, RNEFE, BSRE kb, &
ER SRE, Tt ERTHE. hd. KBFEELEWER. nms

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM
e SIZE C ‘ SIZE D
REBH X
WEBEER If
o =18 380V FRIXFNSBSME
me8 SIZE C SIZE D SIZE E
FENBES T3R5 T5R4 T8R4 To12 To17 T021 T026
IRFNRINE( kW) 1 1.5 2 3 5 6 75
BRNERABNBE( kW) 1 1.5 2 3 5 6 75
BRIREBS(KVA) 6.05 9.08 10.23 15.15 22.25 25.0 31.25
L IR (Arms) 35 5.4 8.4 11.9 16.5 20.8 25.7
BRABHER (Arms) 11 14 20 29.75 41.25 52.12 64.25
EZBNBR (Arms) 2.4 3.6 5.6 8.0 12.0 16.0 21.0
et THEBIR =48380V ACT440V AC, —10% +10%, 50Hz/60Hz
AR (W) 395 63.25 94.82 135.47 187.62 228.28 258.63
BB ERIR 18380V ACT440V AC, —10% +10%, 50Hz/60Hz
Eialleshicy
EBAEIRAE (W) 16
EBREREME(Q) 100 100 50 50 35 35 35
EBRATHE (W) 80 80 80 80 100 100 100
FIspeRpE  [SMEEBAAIFR/NEBREQ) 80 60 45 40 35 25 25
BRYRKREAFIEIEES (J) 34.28 34.28 50.41 50.41 82.67 100.82 100.82
fHzHEBRATHAE FITHEBRAMNE, STRFIMESIEIBMA
RH R
HBEFR Il

iz
o [1EOEBEBAERIERISIRENSEGE R i B TN HIEBREIRFE.
o BRELTRFEEEEINEHITIBME.

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

2.2.2 BARME

m8 Epu
IGBT PWMiEHI, EZRBMIRFNH
BEHBH
220V, 380V: BIEH=ABEIRER
RIBRIR 23 BRI ERIDLE (REZE M ENIB S RISREM)
BR/EmeE! 0755 ‘C (FMBIRETE 45°C755C B, FHIAHKEBEZBT 80% )(NKLS)/—20°C +70 °C
FRIGHBEE 90% RH BAT(TCiEksE)
EAM kB 4.9m/s?
18 HPHEE 19.6m/s?
EAK
BatPER P20
#
TSRER PD2 %K
S58KRE 2000m
BIREE 1000m KA ™MEATCHEMEER
1000m A ESFHE 100m FEER 1% MEIRBIT 2000m BEEHRT X
REHTEE 07100% PAEET: 0.5%UT(FESEZE )
mETH=R | BETHE FEBE+10%: 0.5% (EHEEET)
R [E3-] SBET TR 25£25°C: 0.5%UTN(EFERRT)
B REEHEE 1: 6000 (REZEHIEEN TREME AN AE AR
Bt KRBT ENGE 0's 7 65s (ADBNREINHRS FIR)
was | REERBA | HFEANGES FRADHSSEETINE0 15EREITE
S RIBIESHN | BTBHNESS -
BRI 07100.0% (8FEDPEZ0.1% )
B
ENEO 17655354RE9 85 {11
AP 88 “AE+ Bop” . “A. B BIERAOP” . “CW/CCW fxb” =figSas
A ENEN; EBRFE
fxopig<S
N EDHN: B84Mpps, [EA8Mpps, BXEERBEETF0.125us
fIBE | o N BOPIRR
s EBERTTEE: BEBABDIME200Kpps, BKEEEET2.5us
il e
HEEBRFEHEERY +24V (RB2.4kQ €BFH)
LN BIEIEE FADHESSAEIINE0 15BN B, (ONLERMIKTHLLINEE
AB/BAB: ENHE
By | BOEES
) 718: EnEbsiEBRrisEL
Paviilng EEDM

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



T (AMS) SRR, RNEFE, BSRE kb, &
ER SRE, Tt ERTHE. hd. KBFEELEWER. nms

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM
e s
78801
DIt ~ DIs HFIESHASBIE 1kHz (RABAAT 24k0 KATH) DIs™ Do T
- ESHNBHERNTF 1ms (RALEN 24k0)
S oA
Ngg | PAESIREER DI ME0T: M. BESL. LHDR. ESUR. BTN, DUBEEE. 1E
ORI, RPESRIE. EABR, ROBR. RERE. BERE. ERARE. SitE
WA fEhE, FHOR. BTERHE. ISOHOLE. AR OREE. LATENRR.
HES RGN, SRITE. PIEK. BIEES. UEREAR. EUESTRESHER
588D0. DO HHAEIS0mA | EBEEESY 30V
st DOMEINT: MRS, DHERES. TRES. WE—H. REEA. BIEEK.
e | BHESHERE RIS, EAEE. BESR. TSR, AR, BShE. SN0, B5R8Ee
th, PUFEKITR. FROT5RA. BSOT5RA. aEEH. MIESTR. AES TR
59, PIEBEEITEA
#BR(OT) B 1L I8 P-OT. N-OT EEBYIZENIL
BFERL 0.001 < B/A < 33554432
N~ e, FBE. SERE. UH. EOBONSE. BASIN. BRME. TR R
) BBRRE. CPU RE. SHRR. Hit
LEDEINRE EEBIRCHARGE, 5{ILEDEMR
IREDIHITOAE B8 5 MG, 50Hz  8000Hz, HP2TISEIRE
mEY | BRI —RASKIEE, SEUSKEE, FETNS, HLRR
K BeEL RJ45 Modbus
SULBSHIN RS485
BT | SISBEHE RS485 BY, &AN 32 15
© | mmioe TR, BUGOE
- REET. APSHLE. WIRT. BREKRT. JOGIETS OMBIBRIE. R/
) IS SENNATIE; BRSEMERIS LT
Sty 1031, ERIDT. JOGETT

o [1] BEX—EENMNRRE NRRXAREEE. BEBENREE, BEANEEBIEZBIX—EEE.

o [2] RETHXRATAEN: RELHR = ( THIR - REAER )+ FEERE*100%.

o BTHRETN. BELTHSSIERASRE, SHREELRELETN. B, ZHNSEIERNTHURI DK, %
HERNTURBIERROLERERTR, NANBBEEHNSRELHSIEINRELFEK,

o [3] REESBRFBABIRA RS QRIFEDSANITHIBIEHITBLLE.

2.2.3 ASHIEITE

RIBBNES. RERAFHRETUSEDSHEIEE, DSHERMLLUETUBUTATE, B
WEBERL ISR BISFIZINEIDEE.

AR (B))9:

\Y
5= g8 (Ll 1+ ¥+ 1)

M

EEREBXEASKIERRSOILGH (AMS) #iA,
BT RIEERTEH (AMS) BHMS BETRTDBRACRIBERMIGTH




AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

REU0TAI

2RJ _ 10000mR_J
= 3pn2qu2 - 9Kez

L2 100L2mP 2
F4050R¥2 ™ 243RK:
y= /6K,
100mP,

o Vo BRARIRFER;

o to: ESHIBNEFSHBEILR;
o JL: NEEDRE;

o Jwv: BHEEENIRE;

o P BHURIIE

e Rs: EFHMA (Q) ;

o Lg, Lag: geBR (mH) , diBEBRX
(mH) -

224 mEmARE

NHIRBURTNBRESKFTREWLE, NBIRSLLAA, WNUMLRE, WNEEE, TRESEEE)
NRE. ARBINAFREIRELLOIA/NZR. ZENRBINE, SERRBIIIEEFREM.

EBEATARIRELLOIER TMEMAY, BRNSREIBEER. I, FREEBAEFDEMEN, =
BE THER" o KREMWEBREY, BEXREUTE—BKE:

o BUNEERERRFIE,

o BUNBIREBER,

o RESRER.

o XEDERBIEBIMHIERREREY, FEIMEFIZIEMA.

A\ ==
o DB EAERIZNBLE, BESERNBIEEFMRA.

o BMEMAERIFSBMEN, BOBEWRDZME TENESNSBIRNETBENAFRETE (W), I, FE25H
EfIEEm.

EE REEXRASKIETSWLEH (AMS) #IA,
71 BETRTREABRIEERMIE TEH ELHTRBERLEH (AMS) BMIS



AMNMS

1. AMS AT B30 EM R, EZWERARBENHEES, ULPENNE.

2. ABRAEME. BRBNUESI~REMER, BIERNEMSBIMISTMELZETENIE 7.
3. AMSFE=RERBESEWMIIL: http://pat.ams88.com

4. WFZ (REEY) SEMRHEIEXEARETTR, AMSASEMESHE. EELOZTHEMERSIN
%MS?II%, M ARBESEREAEENXBBEHOTA, HAAERTETILRZ. £it. SHEESH

Copyright © AMS automation equipment Co., Ltd.


http://pat.ams88.com

	제목없음
	
	FDD-PW

	
	空白页面




